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[bookmark: _GoBack]По поручению Орловского областного Совета народных депутатов и на основании плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области было проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности и результативности расходования средств, выделенных на реализацию государственной программы Орловской области «Развитие информационного общества на территории Орловской области» за 2018 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: Департамент информационных технологий Орловской области, БУОО «МФЦ».
Объем проверенных средств составил 176 681,7 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия было установлено:
· нарушение Департаментом информационных технологий Орловской области порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) государственными учреждениями в части расчета объема субсидии БУ ОО «МФЦ» на выполнение государственного задания без учета утвержденных в установленном порядке нормативных затрат;
· нарушение правил ведения бухгалтерского учета, выразившееся в не отражении в учете и отчетности Департамента информационных технологий Орловской области по состоянию на 01.01.2019 года, приобретенного в 2018 году оборудования на общую сумму 24 680,8 тыс. рублей;
· неэффективное расходование бюджетных средств БУОО «МФЦ»:
· в сумме 326,8 тыс. рублей, в связи с осуществлением доплаты до МРОТ без учета стимулирующих выплат, что не соответствует нормам статьи 129 и части 3 статьи 133 ТК РФ;
· в сумме 119,0 тыс. рублей, оплаченных по гражданско-правовому договору за работу, выполненную не в полном объеме, в связи с приостановкой регистрации сервисов МВД России.

Итоги контрольного мероприятия были рассмотрены Контрольно-счетной палатой Орловской области на заседании Коллегии 29.05.2019 года. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому. 
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области копия Отчета по результатам контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Орловской области.

