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        Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных Управлению по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области на расходы по бюджетной классификации 04120020400 «Центральный аппарат» за 2013 год».
          На основании плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2014 год проведена проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2013году Управлению по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области.
Общий объем проверенных средств составил  24 924,6 тыс. рублей. 
[bookmark: _GoBack]По итогам контрольного мероприятия установлены нарушения действующего законодательства Российской Федерации и Орловской области на сумму 862,2 тыс. рублей, в том числе нецелевое расходование средств – 0,6 тыс. рублей.
         В ходе контрольного мероприятия в основном все нарушения, установленные Контрольно-счетной палатой Орловской области Управлением по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области были устранены. Средства, использованные Управлением по нецелевому назначению, перечислены в доход областного бюджета.















