Информация по результатам контрольного мероприятия 
«Проверка использования средств Дорожного фонда Орловской области, выделенных Новосильскому району Орловской области за 2022 год».

В соответствии с пунктом 2.1.4. раздела I Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2023 год проведена проверка использования средств Дорожного фонда Орловской области, выделенных Новосильскому району Орловской области за 2022 год. 
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения действующего законодательства и недостатки, в том числе:
· в нарушение части 6, 7 статьи 1 Федерального закона 
от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрацией Новосильского района Орловской области не осуществлена государственная регистрация права собственности на 164 автомобильные дороги общего пользования местного значения;
· в нарушение приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» в реестре муниципального имущества казны Новосильского района не сведения в отношении 152 автомобильных дорог общего пользования местного значения;
· [bookmark: _GoBack]в ходе визуального осмотра объекта ремонта автомобильной дороги «Б. Пруды-Хворостянка-Дворики»-д. Маслово и участка автомобильной дороги д. Маслово Новосильского района» с участием представителей Контрольно-счетной палаты Орловской области 
и администрации Новосильского района установлено несоответствие параметров, предусмотренных проектно-сметной документацией, и фактической ширины проезжей части (участок дороги № 1 протяженностью 983 м) в части уменьшения площади дорожного покрытия в сравнении с утвержденной схемой ремонта автомобильной дороги. В соответствии с актом выполненных работ ф. КС-2 от 03.10.2022 оплачены невыполненные работы по устройству асфальтового покрытия толщиной 6 см площадью 86,73 м2 на общую сумму 55,8 тыс. рублей.
По фактам выявленных нарушений в адрес главы Новосильского района Орловской области внесено представление.
