Информация
 о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования субсидий, выделенных за счёт средств Дорожного фонда Орловской области местному бюджету Краснозоренского района на ремонт автодорог».

На основании плана работы Контрольно–счётной палаты на 2013 год проведена проверка целевого и эффективного использования субсидий, выделенных за счёт средств Дорожного фонда Орловской области местному бюджету Краснозоренского района на ремонт автодорог в 2012 году.
[bookmark: _GoBack]Субсидии, выделенные бюджету Краснозоренского района Орловской области, в рамках распоряжения Правительства Орловской области от 04.04.2012г. №106 «Об утверждении Порядка предоставления за счет средств Дорожного фонда Орловкой области субсидий местным бюджетам в 2012 году и распределение субсидий местным бюджетам между муниципальными образованиями» в объёме 9361,2 тыс. рублей для выполнения ремонта автомобильных дорог местного значения и улично–дорожной сети использованы по целевому назначению. На момент проведения контрольных мероприятий гарантийный ремонт автодорогам не требуется.
По результатам проведенных контрольных мероприятий установлены нарушения Федерального законодательства в части, определения транспортно–эксплуатационных характеристик требованиям технических регламентов.
Кроме того, своевременно не вносились изменения в нормативно–правовые акты муниципального образования в соответствии с изменениями, вносимыми в  постановления Правительства Орловской области.
