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Информация по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Анализ образования и погашения кредиторской задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы учреждений бюджетной сферы муниципальных образований Орловской области»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с п. 4.6.1-а Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2018 год, сотрудниками КСП Орловской области совместно с КСО муниципальных образований Орловской области был проведен анализ образования и погашения кредиторской задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы учреждений бюджетной сферы муниципальных образований Орловской области.
Объектами проверки являлись: органы местного самоуправления, учреждения бюджетной сферы и предприятия муниципальных образований Орловской области.
Кредиторская задолженность проанализирована по 24 муниципальным районам Орловской области и 3 городским округам.
Объем неэффективного использования средств муниципальных бюджетов составил  35 755,9 тыс. рублей.
При анализе уровня задолженности в целях определения основных тенденций проанализирована динамика кредиторской задолженности за период 2016-2017 годов, а также иные показатели характеризующие объемы кредиторской задолженности, в частности соотношение объемов задолженности и основных параметров бюджетов муниципальных образований.  
Отмечается снижение общего объема кредиторской задолженности в 2017 году по сравнению с показателями предыдущего года на 25,2%.
На основании комплексной оценки рассчитанных показателей определены муниципальные образования в которых ситуация с образованием кредиторской задолженности по итогам исполнения бюджета за 2017 год характеризуется как положительная (Колпнянский район, Новосильский район, Покровский район, Мценский район, Должанский район, Ливенский район) и отрицательная (Верховский район, Краснозоренский район, Малоархангельский район, Свердловский район, Шаблыкинский район, г. Орел).
Общий объем кредиторской задолженности муниципальных образований за поставленные топливно-энергетические ресурсы на 01.01.2018 снизился на 11,0%.
Общая динамика изменения кредиторской задолженности характеризуется отсутствием стабильных тенденций. Так большинством муниципальных образований значительные усилия в целях минимизации задолженности предпринимаются ближе к концу года.    
Наличие непогашенной кредиторской задолженности на начало года приводит к тому, что складывающийся уровень расчетов по платежам за 1 квартал находится на достаточно низком уровне (по ряду муниципальных образований расчеты по 1 кварталу вообще не производятся), в результате продолжается накопление задолженности.
Недостаточность доходных источников является существенным фактором, приводящим к накоплению задолженности.
В целом, проведя анализ задолженности за поставленные топливно-энергетические ресурсы можно разделить проанализированные муниципальные образования на 3 группы:
1 группа – муниципальные образования, по которым отмечается значительная кредиторская задолженность перед всеми поставщиками. Данная задолженность имеет тенденции к росту и накоплению, и по ряду позиций близка к годовому объему потребления. К данным муниципальным образованиям можно отнести Верховский район, г. Орел.   
2 группа – муниципальные образования, тенденции и динамика образования задолженности по которым вызывает опасения. При этом, по данной группе отмечается неравномерность образования задолженности. Так, при высоком уровне задолженности по тепловой энергии, расчеты за поставку электричества и газа находится на более высоком уровне (Краснозоренский район, Свердловский район, Малоархангельский район, Шаблыкинский район).
3 группа – муниципальные образования, по которым сложившиеся на отчетные даты значения кредиторской задолженности находятся на текущем уровне.
Необходимо отметить, что по всем трем группам отмечается начисление штрафных санкций поставщиками ресурсов, что говорит о повсеместном нарушении договорных обязательств по оплате.    
Информация о результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия направлена временно исполняющему обязанности Губернатора и Председателя Правительства Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 

