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Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Аудит эффективности расходования средств в рамках реализации национального проекта «Цифровая экономика» на территории Орловской области.
На основании Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2021 год сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Аудит эффективности расходования средств в рамках реализации национального проекта «Цифровая экономика» на территории Орловской области». 
В рамках национального проекта «Цифровая экономика Российской Федерации» в Орловской области разработано и реализуется пять региональных проектов: «Информационная инфраструктура», «Цифровое государственное управление», «Информационная безопасность», «Кадры для цифровой экономики», «Цифровые технологии».
Всего на реализацию трех региональных проектов в рамках национального проекта «Цифровая экономика Российской Федерации» на 2020-2021 годы предусмотрено бюджетом Орловской области –                    39 052,4 тыс. рублей, из которых освоено по состоянию на 30.11.2021 – 37 461,7 тыс. рублей или 95,9 %, из них:
- на 2020 год предусмотрено бюджетом Орловской области –              16 318,6 тыс. рублей (из них: средства федерального бюджета – 3 738,2 тыс. рублей, средства областного бюджета – 12 580,4 тыс. рублей), из которых освоено 16 318,6 тыс. рублей или 100 %;
- на 2021 год предусмотрено бюджетом Орловской области                22 733,8 тыс. рублей (из них: средства федерального бюджета – 11 548,7 тыс. рублей, средства областного бюджета – 11 185,1 тыс. рублей), из которых освоено – 21 143,1 тыс. рублей или 93 % (в том числе: средства федерального бюджета – 11 548,7 тыс. рублей или 100 %; средства областного бюджета –                    9 594,4 тыс. рублей или 85,7 %).
По состоянию на 01.12.2021 не освоено 1 590,7 тыс. рублей в рамках регионального проекта «Цифровое государственное управление (Орловская область)». Указанные средства будут направлены на оплату услуг по предоставлению сервисов взаимодействия граждан с органами исполнительной власти специальной компетенции Орловской области и органов местного самоуправления Орловской области в рамках процессов оказания государственных и муниципальных услуг на базе федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» с использованием региональной инфраструктуры электронного правительства Орловской области, предоставляемых ПАО «Ростелеком» за ноябрь-декабрь 2021 года.
По региональным проектам «Информационные технологии (Орловская область)», «Кадры для цифровой экономики (Орловская область)» в 2020 - 2021 годах расходы по бюджету Орловской области не предусмотрены. 
Показатели (индикаторы) по региональным проектам «Информационная инфраструктура», «Цифровое государственное управление», «Информационная безопасность» за 2020 год выполнены. Рисков невыполнения показателей (индикаторов) по региональным проектам за 2021 год не существует.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено:
- нарушение сроков оплаты акта выполненных работ по 1 контракту;
- несоответствие показателя (индикатора) паспорта регионального проекта «Информационная безопасность» на 2021 год показателю, утвержденному постановлением Правительства Орловской области от 28.11.2019 № 660 «Об утверждении государственной программы Орловской области «Развитие информационного общества на территории Орловской области». 
Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена Губернатору Орловской области Клычкову А. Е., Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С.

