Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия:
[bookmark: _Hlk94711815][bookmark: _Hlk93931648]«Аудит эффективности расходования средств в рамках реализации национального проекта «Международная кооперация и экспорт» на территории Орловской области».
[bookmark: _Hlk31624326]
[bookmark: _Hlk93419298]В соответствии с пунктом 2.2.8 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2021 год, проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Аудит эффективности расходования средств в рамках реализации национального проекта «Международная кооперация и экспорт» на территории Орловской области».
В рамках реализации национального проекта «Международная кооперация и экспорт» в Орловской области с 2019 года разработано и реализуется два региональных проекта (далее – РП):
- РП «Системные меры развития международной кооперации и экспорта»;
- РП «Экспорт продукции агропромышленного комплекса».
В проверяемом периоде (2020-2021) реализовался РП «Экспорт продукции АПК». 
В рамках реализации регионального проекта «Экспорт продукции АПК» достижение цели национального проекта на территории Орловской области в период с 01.01.2019 измеряется степенью реализации   показателя – «объем экспорта продукции агропромышленного комплекса», который установлен в 2020 году в стоимостном объёме 0,09 млрд долларов США. Достижение показателя в 2020 году составило 0,1029 млрд долларов США, с превышением планового значения на 14,3 %.  
Значение показателя «объем экспорта продукции агропромышленного комплекса» определено на 2021 год в стоимостном объёме 0,0876 млрд долларов США, фактический объем экспорта продукции АПК по состоянию на 14.12.2021 составил 0,0974 млрд долларов США или 112 % планируемого по региону.
[bookmark: _Hlk91686415][bookmark: _Hlk93998364]При этом методология расчета выполнения показателей по объему экспорта продукции агропромышленного комплекса по данным Федеральной таможенной службы России (далее - ФТС России) в целом не отражает реального объема экспорта продукции АПК по региону, так как при отгрузке на экспорт сельхозпродукции предприятиями Орловской области через предприятия-экспортеры других регионов объем экспорта продукции (зерновых культур) не учитывается как экспорт из Орловской области, а учитывается как вывоз в другие регионы России. В соответствии с этим фактический показатель объема экспорта продукции АПК Орловской области превышает показатели, отраженные ФТС России.
За 2020-2021 годы уровень освоения средств в рамках заключенных Соглашений по мероприятию регионального проекта: «государственная поддержка производства соевых бобов, семян рапса, подсолнечника» составил 100 %, в том числе за 2020 год – в сумме 74 145,5 тыс. рублей, за 2021 год – в сумме 29 849,41 тыс. рублей. Средства субсидии направлены сельхозтоваропроизводителям, имеющим посевы масленичных культур на территории Орловской области в размерах пропорционально объему реализованных и (или) отгруженных на собственную переработку масличных культур.

