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Информация о результатах экспертно – аналитического мероприятия «Анализ расходов областного бюджета на обеспечение деятельности центров занятости населения»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 4.6.4–а. Плана деятельности КСП Орловской области на 2018 год проведено экспертно – аналитическое мероприятие «Анализ расходов областного бюджета на обеспечение деятельности центров занятости населения». 
Общий объём проверенных средств составил 47 116,3 тыс. рублей.
В рамках экспертно-аналитического мероприятия проведен анализ расходов на обеспечение деятельности Центров занятости населения Железнодорожного и Советского районов города Орла в 2017 году, а также анализ выполнения показателей государственного задания.
Анализ расходов на обеспечение деятельности Центров занятости населения показал, что основной удельный вес в составе расходов Центров  занимают выплаты социальных пособий безработным гражданам.  
Так, в анализируемом периоде расходы  Центра занятости населения Железнодорожного района г. Орла сложились в общей сумме  21 545,1 тыс. рублей, в том числе: расходы на обеспечение деятельности – 7 148,4 тыс. рублей (33,1%), пособия по социальной помощи населению  – 14 396,7 тыс. рублей (66,9%). 
Расходы Центра занятости населения Советского района г. Орла в 2017 году сложились в сумме 25 571,2 тыс. рублей, в том числе: расходы на обеспечение деятельности – 7 040,6 тыс. рублей (27,5%), пособия по социальной помощи населению  – 18 530,6 тыс. рублей (72,5%).
Анализ расходов на обеспечение деятельности Центров занятости показал, что заработная плата выплачивается в соответствии с постановлениями Правительства Орловской области, штатными  расписаниями, положениями об оплате труда работников Центров.
Нарушений порядка выплаты заработной платы в части превышения установленного уровня и осуществления неправомерных выплат за счет фонда оплаты труда не установлено.
Анализ реализации проверяемыми казенными учреждениями государственных заданий показал, что по основным пунктам целевые показатели оказания государственных услуг выполняются в полном объеме.
