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Информация о результатах аудита эффективности использования средств, выделенных на реализацию регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» в рамках национального проекта «Жилье и городская среда»

В соответствии с Планом деятельности на 2020 год было проведено контрольное мероприятие «Аудит эффективности использования средств, выделенных на реализацию регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». 
[bookmark: _Hlk34295817]Объектами контрольного мероприятия были Департамент строительства, топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Орловской области, и получатели бюджетных средств - администрации города Орла и города Ливны. 
Проверяемый период – 2019 год. 
Проверены бюджетные средства на сумму 160,5 млн. рублей. 

Реализуется региональный проект в рамках государственной программы Орловской области «Обеспечение условий и формирование комфортной среды проживания в Орловской области», утвержденной постановлением Правительства Орловской области от 13.11.2012 №415. 
Расселение многоквартирных домов, признанных аварийными в период с 1 января 2012 года до 1 января 2017 года, запланировано осуществить в рамках областной адресной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Орловской области, из аварийного жилищного фонда» на 2019-2025 годы» (утвержденной постановлением Правительства Орловской области от 29 марта 2019 г. № 176).
В рамках областной адресной программы на 2019-2025гг запланировано расселения аварийных многоквартирных домов, признанных таковыми до 1 января 2017 года, в количестве 137 таких домов площадью жилых помещений в них - 46,89 тыс. кв. м. (54% от общей площади аварийных домов).
Региональным проектом по обеспечению устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда на 2019 год утверждены целевые показатели: расселение 40 человек из аварийного жилищного фонда площадью 740,0 кв.м. 
В 2019 году целевые показатели регионального проекта выполнены: расселено 84 граждан из аварийного жилого фонда площадью 1325,75 кв.м.. Объемы перевыполнения показателя регионального проекта в 2019 году составили 585,75 кв.м. и будут учтены в исполнении показателя 2020 года.

По результатам анализа финансирования мероприятий по переселению в 2019 году установлено следующее.
Законом Орловской области об областном бюджете на 2019 год на реализацию регионального проекта утверждены бюджетные ассигнования в размере 158,3 млн. рублей, в том числе федеральные средства в объеме 156,7 млн. рублей и областные средства 1,6 млн. рублей. 
[bookmark: _Hlk33866868]26 июня 2019 года Департаментом на финансирование муниципальных программ по переселению с администрациями муниципальных образований заключены Соглашения о предоставлении в 2019 году субсидий из областного бюджета, а именно с администрацией города Орла на сумму 156,4 млн. рублей и с администрацией города Ливны на сумму 1,9 млн. рублей.
Фактически Департаментом в 2019 году перечислено в муниципальные образования 63,8 млн. рублей, или 40% от бюджетных назначений.  
Администрацией города Ливны и администрацией города Орла условия Соглашений о софинансировании мероприятия переселения граждан из аварийного жилищного фонда исполнены. 
По переселению граждан из аварийного жилого фонда в городе Орле и городе Ливны общая сумма принятых в 2019 году к исполнению обязательств (были заключены контракты, соглашения) составила 52,2 млн. рублей, или 32,7% от планируемого объёма финансового обеспечения мероприятия по переселению. При этом перечислено бюджетных средств по обязательствам на сумму 28,6 млн. рублей, или на 17,9% от объёма финансового обеспечения. 
Реализация мероприятий по переселению из аварийного жилого фонда в части освоения бюджетных средств в объеме 130,0 млн. рублей не выполнена администрацией города Орла.
[bookmark: _Hlk34322557]Всего программой по первом этапу 2019-2020гг запланировано к расселению аварийного жилого фонда общей площадью 5292,8 кв.м., по состоянию на 15 января 2020 года фактически расселено 1357,5 кв.м. площади. 
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения бюджетного законодательства и законодательства в сфере закупок:
- в нарушение положений Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации (утв. приказом Министерства финансов Российской Федерации от 8 июня 2018 г. № 132н) Департаментом расходы на предоставление муниципальным образованиям субсидий на финансирование переселения граждан из аварийного жилищного фонда отражены по коду вида расходов бюджета (КВР) 521 «Субсидии, за исключением субсидий на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности» (следовало по КВР 523 «Консолидированные субсидии»).
- заказчиком (МКУ «УКХ города Орла») начальная (максимальная) цена контракта обоснована с нарушением части 2 статьи 22 Федерального закона №44-ФЗ, что имеет признаки административного правонарушения.  
