2

Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета ОАУ ОО «Спортивная школа «Ледовое поколение»

В соответствии с пунктом 3.1.3 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2021 год проведена проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета ОАУ ОО «Спортивная школа «Ледовое поколение» (далее также Учреждение).

Проверка проводилась за 2020 год и иные периоды. Общий объем проверенных средств составил 73,2 млн. рублей, в том числе средства федерального бюджета – 25,0 млн. рублей, областного бюджета – 48,2 млн. рублей. 

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее. 

В нарушение абз. 3 ст. 144 Трудового Кодекса РФ действующее в Учреждении Положение об оплате труда работников установлено не в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами Орловской области. Согласование Положения об оплате труда работников с учредителем (Управлением физической культуры и спорта Орловской области) не производилось. 

В проверяемом периоде при расчете должностного оклада тренеров и хореографа неверно была применена базовая единица. По результатам контрольного мероприятия заработная плата данным работникам была доначислена.
В нарушение ст. 11 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ          «Об автономных учреждениях» и Устава Учреждения в 2020 году наблюдательным советом была согласована премия руководителю учреждения.
При предоставлении областного имущества в аренду для розничной торговли продуктами питания учреждением в договоре не было предусмотрено условие о возмещении арендатором арендодателю расходов на коммунальные услуги. Также со стороны арендатора допускались несвоевременные платежи. При этом пени за просрочку платежей учреждением не рассчитывались и не выставлялись.
Информация о заключении договоров и о результатах их исполнения вносилась Учреждением в реестр договоров с нарушение сроков, установленных ч. 2 ст. 4.1 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ          «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц». 

По результатам контрольного мероприятия все отмеченные нарушения отражены в представлениях, внесенных Контрольно-счетной палатой Орловской области в адрес руководителей Управления физической культуры и спорта Орловской области и ОАУ ОО «Спортивная школа «Ледовое поколение» в целях рассмотрения, анализа и устранения выявленных нарушений.

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области Клычкову А. Е., Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и прокуратурой Орловской области в прокуратуру Орловской области направлена копия отчета по результатам контрольного мероприятия.

