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Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Аудит эффективности расходования средств в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»
на территории Орловской области» 

В соответствии с пунктом 1.2.4. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2021 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Аудит эффективности расходования средств в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на территории Орловской области» за 2020 год и истекший период 2021 года».
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
В состав национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (далее – НП МСП) до 2021 года входило 5 федеральных проектов. На основании заключенных соглашений Орловская область принимала участие в реализации соответствующих 5 региональных проектов. 
В связи с утверждением новой структуры паспорта НП МСП с 2021 года на территории Орловской области реализуется 3 региональных проекта в рамках исполнения новых федеральных проектов, входящих в НП МСП («Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства»).
В 2020 году расходы по региональным проектам НП МСП составили 
271 025,8 тыс. рублей, или 100,0 % от сводной бюджетной росписи. Наибольший объем средств выделен на реализацию мероприятий регионального проекта «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» – 151 907,5 тыс. рублей, что составляет 56,0 % от общего объема предусмотренных средств. По данному направлению расходов предоставлена субсидия региональной НО МКК «Фонд микрофинансирования Орловской области». В результате по состоянию на 01.01.2021 количество действующих микрозаймов, предоставленных субъектам МСП, составило 531 единица. 
На 2021 год в областном бюджете на финансирование мероприятий 3 региональных проектов национального проекта «МСП» утверждены бюджетные ассигнования на сумму 117 117,1 тыс. рублей. Расходы по состоянию на 01.10.2021 составили 105 381,4 тыс. рублей, или 90,0 % от общего объема средств, предусмотренных на 2021 год.
Проведенный анализ показал, что предлагаемые к реализации в рамках НП МСП мероприятия (результаты) в том числе проводились в рамках государственной программы Орловской области «Развитие предпринимательства и деловой активности в Орловской области» и не оказали существенное влияние на рост численности занятых в сфере МСП. Так, согласно данным ресурса «Единый реестр субъектом малого и среднего предпринимательства», размещенного на официальном сайте ФНС России (https://rmsp.nalog.ru/), по состоянию на 10.01.2018 численность занятых в сфере МСП (с учетом индивидуальных предпринимателей) составляла 26 738 человек, а по состоянию на 10.01.2020 снизилась на 869 человек (до 25 869 человек). 
С 2019 года в соответствии с методикой расчета показателя «Численность занятых в сфере МСП, включая индивидуальных предпринимателей», показатель учитывает количество налогоплательщиков налога на профессиональный доход (самозанятых граждан). По сведения ФНС России по состоянию на 30.09.2021 в качестве налогоплательщиков налога на профессиональный доход зарегистрировано 11 681 человек, что не оказало существенное влияние на численность занятых в сфере МСП.  Согласно данным Единого реестра субъектов МСП численность занятых в сфере МСП (с учетом индивидуальных предпринимателей) с января 2020 года уменьшилась на 1 177 человек (с 25 869 человек по состоянию на 10.01.2020 до 24 692 человек на 10.10.2021).
Большинство субъектов МСП в Орловской области – это микробизнес (96,1 % от числа всех МСП) , а основная отрасль – торговля, они способны лишь опосредованно повлиять на достижение национальных целей в части экономического роста, технологического развития (это касается, главным образом, средних предприятий, которые составляют в Орловской области 
0,3 % от всей сферы МСП).
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