Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия: «Аудит эффективности расходования средств в рамках реализации национального проекта «Культура» на территории Орловской области»».

[bookmark: _Hlk31624326][bookmark: _Hlk93419298]Контрольно-счетной палатой Орловской области в соответствии с Планом деятельности на 2021 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Аудит эффективности расходования средств в рамках реализации национального проекта «Культура» на территории Орловской области».
Региональная политика в сфере культуры Орловской области в рамках национального проекта «Культура» с 2019 года обеспечивается путем реализации трех региональных проектов аналогичных федеральным: «Культурная среда», «Творческие люди», «Цифровая культура», из которых в проверяемом периоде (2020-2021 гг.) реализовывались два проекта: «Культурная среда», «Творческие люди».
Реализация проекта в рамках регионального проекта «Культурная среда» обеспечивалась за 2020-2021 годы в 23 образовательных организациях региона в сфере культуры, в рамках которого: 
- оснащено 6 школ искусств музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами; 
- создано 1 учреждение культуры – Дросковский СДК Покровского района;
- отремонтировано 11 объектов культуры – детские школы искусств, дома культуры;
-  создано 5 модельных библиотек на конкурсной основе. 
[bookmark: _Hlk88819985]Проведенный анализ показал, что, освоение средств в рамках заключенных Соглашений по всем показателям регионального проекта «Культурная среда» за 2020 год составило 100 % (43 619,7 тыс. рублей). В связи с незаконченным и переходящим на 2021 год строительством объекта «Сельский дом культуры на 100 мест в с. Дросково Покровского района» не освоены средства бюджета Покровского района в 2020 году в сумме 6 550,6 тыс. рублей. Освоение средств регионального проекта «Культурная среда» за 10 месяцев 2021 года составило 103 494 тыс. рублей или 82 % от предусмотренных Соглашением на реализацию показателей в рамках данного проекта. 
В связи с незавершенным строительством объекта «Сельский дом культуры на 100 мест в с. Дросково Покровского района» не достигнут в 2020 году показатель «Количество созданных (реконструированных) и капитально отремонтированных объектов организаций культуры» регионального проекта «Культурная среда».
Нарушения договорных обязательств по Контракту со стороны Администрации Покровского района Орловской области, выступающей в роли Заказчика, послужили основанием для отказа на взыскание с Подрядчика уплаты неустойки за неисполнение договорных обязательств. 
В результате анализа заполнения паспорта РП «Культурная среда» и РП «Творческие люди» установлены	отдельные несоответствия значений результатов проекта характеристике ожидаемого результата отдельных мероприятий, что не соответствует Методическим указаниям по разработке и реализации национальных проектов. 
Материалы экспертно-аналитического мероприятия направлены
 Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л.С. 
