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[bookmark: _Hlk4412817][bookmark: _Hlk97713101][bookmark: _Hlk97712821]В соответствии с пунктом 3.2.2. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2021 год проведен анализ расходования средств в рамках реализации национального проекта «Здравоохранение» на территории Орловской области.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
Общий объем средств, направленных на реализацию в Орловской области национального проекта «Здравоохранение», в 2020 году составил 1 276 148,8 тыс. руб. (почти в 2 раза выше уровня 2019 года). Расходы на реализацию мероприятий национального проекта составили 1 195 951,0 тыс. руб., остаток неиспользованных средств – 80 197,8 тыс. руб., из них 64 225,0 тыс. руб. возвращено в федеральный бюджет, в том числе 63 542,3 по региональному проекту «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения» (экономия по результатам осуществления закупок и несостоявшиеся торги).
По состоянию на 01.01.2021 не были исполнены обязательства поставщиков по 40 договорам и контрактам на сумму 246 591,9 тыс. руб., в том числе 212 665,3 тыс. руб. по региональному проекту «Борьба с онкологическими заболеваниями» (исполнены в 2021 году).
Общий объем средств, направленных на реализацию в Орловской области национального проекта «Здравоохранение», в 2021 году составил 479 432,3 тыс. руб. Расходы на реализацию мероприятий национального проекта составили 393 465,2 тыс. руб., остаток неиспользованных средств – 85 967,1 тыс. руб., в том числе 81 400,5 тыс. руб. - остаток субсидии неиспользованной в рамках реализации регионального проекта «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» по причине наличия значительного количества товарного запаса, закупленного в 2020 году.
В 2022 году в федеральный бюджет возвращено 20 653,4 тыс. руб., в том числе 13 533,4 тыс. руб. по региональному проекту «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» и 6 525,6 тыс. руб. по региональному проекту «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения» (экономия по закупкам).
По состоянию на 01.01.2022 не исполнены обязательства по 2 контрактам на сумму 84 857,1 тыс. руб. по региональным проектам «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» (поставка установки навигационной стереотаксической) и «Борьба с онкологическими заболеваниями» (поставка специализированного мультиспирального компьютерного томографа с широкой апертурой гентри).
По расходованию бюджетных средств необходимо отметить, что во многих случаях процедуры закупок осуществляются учреждениями здравоохранения Орловской области не с начала года. Например, более 80 % закупок 2021 года в рамках реализации регионального проекта «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения» производилось в 3-4 квартале с учетом того, что соглашения о предоставлении учреждениям субсидии на реализацию регионального проекта заключались Департаментом во 2 квартале 2021 года.
Риски неисполнения контрактов повышаются при осуществлении закупок ближе к концу года, когда заказчики указывают короткие сроки поставок.
Состав показателей региональных проектов, реализуемых в рамках национального проекта «Здравоохранение», ежегодно изменяется, в связи с чем производить анализ значительной части целевых показателей в динамике не представляется возможным. Отдельные показатели региональных проектов по результатам 2020 и 2021 года не достигнуты. В наибольшей степени недостижение сложилось по следующим показателям:
- доля злокачественных новообразований, выявленных на I-II стадиях (на 20,6 %);
- летальность больных с болезнями системы кровообращения среди лиц с болезнями системы кровообращения, состоящих под диспансерным наблюдением, превышена в 2 раза по отношению к плановому значению;
- снижение младенческой смертности (превышен на 31,4 %);
- показатели, связанные с ликвидацией кадрового дефицита.
При наличии в исследуемом периоде положительной динамики снижения смертности от сердечно-сосудистых заболеваний и новообразований, смертность населения Орловской области возросла.
При дальнейшем отсутствии тенденций снижения смертности населения Орловской области и увеличения численности медицинского персонала имеются риски недостижения основных целей и целевых показателей национального проекта «Здравоохранение» к 2024 году (снижение смертности, ликвидация кадрового дефицита в медицинских организациях, обеспечение охвата всех граждан профилактическими медицинскими осмотрами не реже одного раза в год).
По результатам экспертно-аналитического мероприятия Департаменту здравоохранения Орловской области в рамках реализации региональных проектов предлагается обеспечить организацию закупок с начала финансового года и контроль за своевременностью проведения подведомственными учреждениями конкурентных процедур, производить финансирование подведомственных учреждений в соответствии с имеющейся потребностью, усилить контроль за достижением целевых показателей региональных проектов. 


