2

Информация о результатах проверки целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных казенному учреждению Орловской области «Орелгосзаказчик» 
за период 2018 – 2019 годов.

В соответствии Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2020 год на основании поручения Орловского областного Совета народных депутатов проведена проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных казенному учреждению Орловской области «Орелгосзаказчик» за период 2018 – 2019 годов. 
Общий объем проверенных денежных средств составил 500 524,8 тыс. рублей.
В ходе проверки нормативно-правового регулирования создания и утверждения структуры КУ ОО «Орелгосзаказчик» установлено, что документы, регламентирующие предельную численность работников учреждения, не актуализированы.
Установлены неправомерные расходы за счет авансовых платежей по страховым взносам, транспортному и земельному налогу за следующий за отчетным календарный год составили за проверяемый период 763,8 тыс.рублей, нарушения при выплате заработной платы за счет неправильного исчисления стажа работы, нарушение установленных требований в области лицензирования Учреждение осуществляло медицинскую деятельность, связанную с выполнением  работ (услуг) по проведению медицинских осмотров (предрейсовых, послерейсовых).
Учреждением были допущены нарушения при ведении бухгалтерского учета в сумме 558,5 тыс. рублей, выраженные в том, что просроченная дебиторская задолженность, которая не переведена на забалансовый счет 04 «Задолженность неплатежеспособных дебиторов».
Кроме того, были выявлены нарушения в части исполнения мероприятий межведомственной инвестиционной программы «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области». 
[bookmark: _GoBack]Так, сотрудниками КСП Орловской области, совместно с представителями КУ ОО «Орелгосзаказчик» в ходе выездных проверок объемов и качества выполненных работ на 6 (шести) объектах строительства фельдшерско-акушерских пунктов, установлено, что на момент проведения контрольного мероприятия установлено в отдельных случаях необоснованное завышение объема выполненных работ в ПСД. При этом с 2018 года (момента изготовления ПСД) по настоящее время  изменения в ПСД не вносились. 
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 26 марта 2020 года.  По результатам проверки в адрес начальника КУ ОО «Орелгосзаказчик» внесено представление.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов   Л.С. Музалевскому.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и прокуратурой Орловской области направлены материалы контрольного мероприятия в прокуратуру Орловской области.
