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[bookmark: _GoBack]В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2018 год сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области было проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения порядка осуществления социальных выплат за счет средств областного бюджета» в Департаменте социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области.
Объем проверенных средств составил 17 256,8 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения на общую сумму 5 741,9 тыс. рублей, в том числе:
· неправомерное расходование бюджетных средств на сумму 4 142,1 тыс. рублей, в связи с выплатой материнского (семейного) капитала на цели, не предусмотренные законодательством Орловской области; 
· необоснованное расходование бюджетных средств:
· в сумме 18,1 тыс. рублей по выплате ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг ветеранам труда Орловской области;
· в сумме 5,7 тыс. рублей по выплате субсидий гражданам на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
· в сумме 70,0 тыс. рублей по выплате государственной социальной помощи гражданам на поддержание жизненного уровня;
· грубое нарушение правил ведения бухгалтерского учета, выразившееся в искажении строки формы бухгалтерской отчетности не менее чем на 10 процентов, за счет неучтенной кредиторской задолженности по государственной социальной помощи за 2016 год – на сумму 1 506,0 тыс. рублей.
В ходе проверки установлено следующее.
В нарушение п.5 раздела II Положения об установлении и выплате материнского (семейного) капитала для многодетной семьи, утвержденного постановлением Правительства Орловской области от 25.07.2011 № 231, неправомерные расходы, в связи с выплатой материнского (семейного) капитала на цели, не предусмотренные законодательством Орловской области, а именно, на расходы по проведению ремонта жилых помещений составили по 32 получателям на общую сумму 4 142,1 тыс. рублей.
ОСЗН по Заводскому району г. Орла, ОСЗН по Советскому району г. Орла при определении размера ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг, на члена семьи, на которого распространяются меры социальной поддержки в соответствии с Законом Орловской области от 03.12.2007 № 720-ОЗ «О звании "Ветеран труда Орловской области», применялись увеличенные на половину размера социальной нормы площади жилья.
В нарушение пункта 1 постановления Коллегии администрации Орловской области от 13.04.2005 № 61 общая сумма предоставленной гражданам ежемесячной денежной компенсации, рассчитанной сверх социальной нормы площади жилья, установленной законодательством Орловской области, по 8 выплатным делам (из 56 проверенных) составила 17 374,48 рублей.
В нарушение пункта 37 постановления Правительства РФ от 14.12.2005 № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» Отделами социальной защиты населения по Заводскому району г. Орла и Советскому району г. Орла КУ ОО «УСЗН г. Орла» при определении размера субсидий гражданам на оплату жилого помещения и коммунальных услуг неверно производился расчет среднемесячного совокупного дохода семьи, в части исключения при расчете совокупного дохода семьи, доходов полученных за отработанный неполный месяц, входящий в расчетный период для предоставления субсидии, в связи с чем, по 4 выплатным делам (выборочно) излишне выплачена субсидия на общую сумму 5 666,46 рублей.
В нарушение п.1.1 приложения №1 к постановлению Правительства Орловской области от 14.02.2014 № 48, Департаментом в проверяемом периоде осуществлены выплаты государственной социальной помощи гражданам на поддержание жизненного уровня за счет средств областного бюджета, среднедушевой доход которых больше величины прожиточного минимума, установленного в Орловской области на дату подачи заявления, 9 гражданам на сумму 54,0 тыс. рублей, что является необоснованным расходованием средств областного бюджета.
В нарушение п.167 Инструкции, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 г. №191н, кредиторская задолженность по государственной социальной помощи не отражена в форме 0503169 «Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности» на 01.01.2018 г. в графе «На начало года» по счету «Расчеты по пособиям по социальной помощи населению», в связи с чем, искажение ф. 0503169 на 01.01.2018 г. в графе «На начало года» по счету «Расчеты по принятым обязательствам» составило 1 506,0 тыс. рублей или более 10% от суммы по строке.

По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Орловской области было внесено представление в адрес руководителя объекта проверки - Департаменту социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому. 
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области копия Отчета по результатам контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Орловской области.

