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«Анализ эффективности мер экономической политики, направленных на развитие территории опережающего социально-экономического развития «Мценск».

 Контрольно-счетной палатой Орловской области на основании Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2021 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ эффективности мер экономической политики, направленных на развитие территории опережающего социально-экономического развития «Мценск».
С 2019 года на территории г. Мценск Правительством Российской Федерации и Правительством Орловской области создан новый инструмент экономического развития – территория опережающего социально-экономического развития «Мценск» (далее по тексту – территория опережающего развития, также – ТОР, ТОСЭР).
Основной целью создания ТОР является обеспечение достижения стабильного социально-экономического развития г. Мценск путем прироста производства товаров и услуг, прироста инвестиций и числа рабочих мест, 
а также налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, что в свою очередь открывает возможности качественного улучшения ситуации как 
для г. Мценск, так и для жителей региона в целом.
За период двух лет функционирования ТОР не достигла в полном объеме итоговых показателей, при этом проведенный анализ позволяет выделить ряд положительных моментов, полученных благодаря ее созданию:
- новые рабочие места в количестве 1428 рабочих мест, что свидетельствует о том, что в рамках Соглашения, цель создания к концу 2028 года 996 новых рабочих мест уже достигнута в 2021 году и превысила плановый показатель на 10 лет на 432 ед.; 
- открытие новых производств;
- поступления в региональный и местный бюджеты за 2019-2020 годы составили 102 407,18 тыс. рублей. 
По состоянию на 1 апреля 2021 года с 13 резидентами заключены соглашения об осуществлении деятельности на ТОР «Мценск», что превышает плановый индикатор на 6 ед., заявленные объемы частных инвестиций составили 2541 млн. рублей. Фактически инвестировано резидентами на 01.01.2020 – 3084,2 млн. рублей.
Комплекс мер государственной поддержки, определенный положениями нормативно - правовых актов, создает резидентам территории опережающего развития прямую финансовую поддержку (налоговые льготы), возможность получить земельные участки в аренду без проведения торгов, а также меры косвенной поддержки (информационно-консультационное обеспечение деятельности).
Одним из основных механизмов привлечения резидентов 
на территорию социально-экономического развития является льготный налоговый режим, который позволяет резидентам добиться снижения затрат на производство продукции. 
Наиболее существенной льготой для плательщиков со статусом резидента ТОСЭР является снижение тарифов обязательных страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с 30 до 7,6% от фонда оплаты труда.
Из 13 резидентов правом применения пониженных тарифов страховых взносов на конец 2020 года воспользовались 9 резидентов 
с укомплектованным количеством рабочих мест. Общий объём поступлений страховых взносов за 2019-2020 годы составил 40 804,5 тыс. рублей.
Рисков не достижения стратегических целей создания ТОР в исследуемом периоде не выявлено.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области Клычкову А. Е., Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л.С.






