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На основании пунктов 1.13 и 4.1.10 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2017 год проведено контрольное мероприятие по проверке годового отчета об исполнении бюджета Болховского района за 2016 год, а также  целевого и эффективного использования субвенций, выделенных из областного бюджета бюджету Болховского района на исполнение переданных полномочий.
Контрольное мероприятие проведено в период с 21 июня 2017 года по 14 июля 2017 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены факты нарушений ряда требований и положений нормативных правовых актов Российской Федерации, в том числе:
· Бюджетного Кодекса Российской Федерации, а именно:
- п. 3 ст. 184.1 БК РФ, в части не утверждения Решением о бюджете верхнего предела муниципального внутреннего долга по состоянию на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом (на 01.01.2017 г.) с указанием, в том числе верхнего предела долга по муниципальным гарантиям;
- ч. 5 ст. 179.4 БК РФ, в части не утверждения решением о бюджете на 2016 год (с изменениями) объема бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда;
- ст. 81 БК РФ, в части не установления Решением о бюджете размера резервного фонда;
- ст. 83 БК РФ, в части увеличения расходной части бюджета без наличия доходных источников покрытия, за счет роста дефицита районного бюджета;
- ст. ст. 2, 5, 12, 15, 242 БК РФ, в части внесения изменений в Решение «О бюджете Болховского района на 2016 год» по истечении 2016 года;
- ст. 5 БК РФ, в части не опубликования изменений в Решение о бюджете на 2016 год;
- ст. 184.1, ст.179 БК РФ, в части не соответствия объема назначений по муниципальным программам, утвержденным решением о бюджете с последними уточнениями и внесенными изменениями по итогам 2016 года объему финансового обеспечения, утвержденному в муниципальных программах.
· В нарушение пункта 7 Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации Болховского района, документы с обоснованием размера испрашиваемых средств, включая сметно-финансовые расчеты, имеются не по всем мероприятиям.
· В противоречие пунктов 4 и 7 главы 19 Решения Болховского районного Совета народных депутатов от 25.11.2011 №82-рс «Об утверждении положения «О владении, пользовании и распоряжении (управлении) муниципальным имуществом муниципального образования «Болховский район Орловской области» производилась сдача в аренду муниципального имущества.
В ходе проведения контрольного мероприятия были выявлены и прочие недостатки и нарушения, а именно:
-  отсутствие последующего контроля за погашением сложившейся задолженности перед бюджетом в отношении всех налогоплательщиков, рассмотренных на заседаниях Рабочей группы по увеличению доходной базы местных бюджетов;
-  в нарушение требований статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено неэффективное использование средств бюджета в сумме 756,9 тыс. рублей, а именно в 2016 году произведены расходы на госпошлину по исполнительным листам; на уплату процентов за пользование чужими денежными средствами; на уплату пени по платежам в бюджет; за просрочку внесения оплаты по возмещению коммунальных и эксплуатационных услуг.


В результате проведенной проверки выявлено нарушений на общую сумму 3 036,2 тыс. рублей, в том числе:
-   неэффективное использование бюджетных средств на сумму 1 081,1 тыс. рублей;
-   потери бюджета на сумму 377,7 тыс. рублей,
-  нарушения в сфере закупок при формировании начальной (максимальной) цены торгов - на сумму 1 577,4 тыс. рублей.
Контрольно-счетной палатой Орловской области по итогам контрольного мероприятия направлено представление Главе Болховского района Орловской области (В.Н. Данилову) для устранения выявленных нарушений и принятия мер по недопущению их в дальнейшем.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области от 20.05.2016 года копия Акта по результатам контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Орловской области.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 







