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[bookmark: _Hlk535330186]Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на строительство футбольного поля с искусственным покрытием в Орловском районе Орловской области в рамках реализации государственной программы Орловкой области «Развитие физической культуры и спорта» и национального проекта «Демография»»

[bookmark: _Hlk4412817]В соответствии с пунктом 3.1.6 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2020 год была проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на строительство футбольного поля с искусственным покрытием в Орловском районе Орловской области в рамках реализации государственной программы Орловкой области «Развитие физической культуры и спорта» и национального проекта «Демография» в Администрации Орловского района Орловской области и Администрация городского поселения Знаменка Орловского района Орловской области.
Проверка проводилась за 2019 год, и иные периоды.
Общий объем проверенных средств составил 22 176,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета 9 500,3 тыс. рублей, областного бюджета – 2 007,9 тыс. рублей, муниципального бюджета – 10 668,4 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения.
Фактически строительство футбольного поля завершено 13 июля 2020 года, при плановом сроке – не позднее 20 ноября 2019 года.
В связи с нарушением сроков окончания строительства Управлением физической культуры и спорта Орловской области не обеспечен возврат в областной бюджет из бюджета муниципального образования «Орловский район» 10 % от суммы, предоставленной в 2019 году, что составляет 150, 7 тыс. рублей.
Также Управлением физической культуры и спорта Орловской области допущены нарушения Порядка предоставления субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований.
[bookmark: _Hlk51076182]При предоставлении иного межбюджетного трансферта из бюджета Орловского района бюджету городского поселения Знаменка на закупку комплектов искусственных футбольных полей Администрацией Орловского района допущены нарушения муниципальных правовых актов Орловского района. 
Начальная максимальная цена контракта на закупку комплекта искусственных полей определена и обоснована Заказчиком (Администрация городского поселения Знаменка Орловского района) методом сопоставимых рыночных цен (анализ рынка), на основании ценовых предложений от трех поставщиков, которые являлись аффилированными (по учредителю, руководителю), что могло повлиять на формирование начальной цены контракта. При этом по результатам аукциона был заключен Муниципальный контракт с экономией по результату аукциона в размере 19,3%.
При осмотре участка в натуре и контрольных обмеров выявлены отдельные недостатки качества проведения строительных работ. В период проверки администрацией городского поселения Знаменка в адрес подрядчика направлена претензия для устранения выявленных недостатков.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия все отмеченные нарушения отражены в представлениях, внесенных Контрольно-счетной палатой Орловской области в адрес начальника Управления физической культуры и спорта Орловской области, Главы Администрации Орловского района, Главы городского поселения Знаменка Орловского района в целях рассмотрения, анализа и устранения выявленных нарушений.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и прокуратурой Орловской области в Прокуратуру Орловской области направлена копия Отчета по результатам контрольного мероприятия.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому.
