


[bookmark: _Hlk138231724][bookmark: _Hlk133480989][bookmark: _Hlk130309071]Информация по результатам контрольного мероприятия: «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных бюджетному учреждению Орловской области дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Солнечный».

В соответствии с пунктом 2.1.6 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных бюджетному учреждению Орловской области дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Солнечный» за 2022 год
[bookmark: _Hlk131413833]По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Объем финансового обеспечения выполнения государственного задания учреждения на 2022 год составил в сумме 21 354,5 тыс. рублей, исполнение сложилось на сумму 21 217,8 тыс. рублей, из них 13 881,6 тыс. рублей (67%) – расходы, произведенные в сезон летнего оздоровительного периода с 01.06.2022 по 24.08.2022. 
В ходе контрольного мероприятия установлены факты ненадлежащего ведения учреждением бухгалтерского учета, установлены нарушения трудового законодательства при оплате труда работникам учреждения, а также системные нарушения законодательства о закупочной деятельности.
В нарушение постановления Правительства Орловской области от 6 марта 2015 года № 103 «Об утверждении Методики расчета средней стоимости путевки в государственные учреждения Орловской области, оказывающие услуги по отдыху и оздоровлению детей», постановления Правительства Орловской области от 10.02.2022 № 52 «О мерах по организации отдыха и оздоровления детей в Орловской области в 2022 году» за счет субсидии из областного бюджета произведены расходы на содержание детей, зачисленных на платной основе, а также расходы на питание персонала (воспитателей, вожатых, медицинского, педагогического персонала) на общую сумму 488,5 тыс. рублей.
 В нарушение статей 129, 132 Трудового Кодекса РФ действующая система стимулирования работников Учреждения не обеспечивала оплату труда в зависимости от качества оказываемых государственных услуг и эффективной деятельности работников, что повлекло значительное увеличение фонда стимулирования работников учреждения и необоснованное расходование средств на выплату премии в сумме 305 тыс. рублей.
 В нарушение статей 99, 113, 284, части 1 статьи 276 Трудового Кодекса РФ Учреждением произведены неправомерные выплаты работникам учреждения: доплата до минимального размера оплаты труда в размере 556,3 тыс. рублей; оплата работникам, принятых на условиях внешнего совместительства в размере 319,6 тыс. рублей; оплата работникам за работу в сверхурочное время и выходные дни в размере 167 тыс. рублей.
В нарушение пункта 11 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н, статьи 9 Федерального закона от 06.11.2012 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» с мая по ноябрь 2022 года Учреждением не обеспечена достоверность ведения бухгалтерского учета, в том числе по поступлению и расходованию продуктов питания, что повлекло необоснованное расходование средств субсидии в размере 96,6 тыс. рублей на закупленные учреждением продукты сверх норматива. 
 Проверкой соблюдения положения о закупочной деятельности установлено отсутствие в учреждении организации закупок товаров (работ, услуг). Неисполнение своих полномочий контрактным управляющим и отсутствие контроля со стороны руководителя повлекли неправомерные закупки у единственного поставщика, намеренное уклонение от конкурентных процедур, что противоречит принципам осуществления закупок, утвержденных статьями 8, 12 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
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