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Информация о результатах проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры 

В соответствии с Планом деятельности на 2019 год, распоряжениями председателя Контрольно-счетной палаты Орловской области от 06.09.2019 № 35р-СП и № 36р-СП было проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры».
Объекты контрольного мероприятия – Администрация Кромского района Орловской области, Администрация Мценского района Орловской области, 4 муниципальные учреждения - получатели бюджетных средств. 
Проверяемый период – 2018 год, текущий период 2019 года.
Общий объем проверенных бюджетных средств составил 7693,2 тыс. рублей. 
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения законодательства и факты неэффективного расходования средств в муниципальных учреждениях на общую сумму 223,6 тыс. рублей:
[bookmark: _GoBack]- неэффективные расходы на сумму 111,5 тыс. рублей;
- нарушение постановления Правительства Орловской области от 16.02.2010 № 48 «О порядке проведения проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, реконструкции, капитального и текущего ремонта, финансирование которых планируется осуществлять с привлечением средств бюджета Орловской области» на сумму 109,2 тыс. рублей;
- потери доходов учреждения на сумму 2,9 тыс. рублей.
В нарушение заключенных с Управлением культуры и архивного дела Орловской области Соглашений на предоставление субсидий администрациями Кромского и Мценского районов не обеспечено на должном уровне ведение ежеквартальной отчетности о расходах, а также о результатах реализации мероприятий Программы. Методика оценки эффективности муниципальных программ не утверждена. В результате чего, в ходе контрольного мероприятия оценить эффективность муниципальных программ не представляется возможным. 
Также выявлены нарушения норм Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 № 44-ФЗ (далее – Федеральный закон №44-ФЗ) процедурного характера (без стоимостной оценки), в том числе за совершение которых КоАП РФ предусмотрена административная ответственность, а именно:
- несоблюдение требований к содержанию документации о закупке согласно части 1 статьи 64 Федерального закона №44-ФЗ;
- несоответствие заключенного контракта требованиям, предусмотренным документацией о закупке и статьей 34 Федерального закона №44-ФЗ;
- несвоевременность направления информации, предусмотренной статьей 103 Федерального закона № 44-ФЗ;
- несвоевременного исполнения обязательств подрядчика по контракту;
- неприменения мер ответственности по контракту (не направлялись требования об уплате неустоек в адрес подрядчика), предусмотренной частью 6 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ.
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 13 ноября 2019 года.
По результатам контрольного мероприятия в адрес глав муниципальных районов внесены представления.
Материалы контрольного мероприятия направлены Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому, Губернатору и Председателю Правительства Орловской области А.Е. Клычкову, в прокуратуру Орловской области, Орловское УФАС.
