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Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия
 «Анализ принятых мер по реализации представлений, внесенных Контрольно-счетной палатой Орловской области по результатам проведенной в 2019 году проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности АО «Орелоблэнерго».

В соответствии с пунктом 2.2.3 Плана деятельности 
Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ принятых мер по реализации представлений, внесенных Контрольно-счетной палатой Орловской области по результатам проведенной в 2019 году проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности АО «Орелоблэнерго».
Согласно  представления Контрольно-счетной палатой Орловской области, внесенного в адрес руководителя общества по итогам проверки, проведенной в 2019 году, основными предложениями АО «Орелоблэнерго» являлись: обеспечение обществом целевого и эффективное расходование средств инвестиционной программы; разработка методики расчета стоимости услуг об использовании объектов инфраструктуры; соблюдение требования законодательства в части ведения бухгалтерского учета.
Результаты выборочно проведенного анализа показали, что АО «Орелоблэнерго» приняты меры по устранению нарушений по всем позициям, указанным в представлении, из них в том числе:
[bookmark: _Hlk124779195]1. По факту использования Обществом индивидуального подхода по установлению тарифа на услуги по размещению волокно-оптических линий связи отдельным операторам связи, акт Контрольно-счетной палаты по признакам нарушения АО «Орелоблэнерго» антимонопольного законодательства рассмотрен в 2020 году Федеральной антимонопольной службой г. Москвы, нарушения Контрольно-счетной палатой подтверждены, АО «Орелоблэнерго» выдано предписание о прекращении нарушения антимонопольного законодательства. 
В рамках устранения нарушения обществом утвержден порядок формирования тарифа на предоставление доступа к инфраструктуре АО «Орелоблэнерго», в 2021 году заключен договор по единому утвержденному тарифу на представление доступа к инфраструктуре, цена за единицу является единой для всех контрагентов. 
2. По вопросу необоснованного завышения объема доходов 
в 2018-2019 годах, повлекшее искусственное завышение размера чистой прибыли в бухгалтерском учете и отчетности за 2018-2019 годы 63,6 млн рублей, аналогичных фактов нарушений в исследуемом периоде с 01.01.2021 по 31.12.2021 не установлено. 
3. По факту увеличения обществом в 2019 году объема обязательств перед кредитными организациями, которые составляли 270 млн рублей, в исследуемом периоде обязательства перед кредитными организациями имеют тенденцию снижения и составили: на 01.01.2020 – 193,3 млн рублей, на 01.01.2021 – 163,7 млн рублей.
 В рамках выборочно проведенного анализа установлены отдельные недостатки и иные нарушения действующего законодательства РФ при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности общества в 2021 году. 
 Неисполнение инвестиционной программы АО «Орелоблэнерго» за 2021 год составило 6,9 млн рублей, при этом за период 2019-2021 годы неисполнение в общей сумме составило 194,4 млн рублей, которые с учетом коэффициента инфляции, подлежат исключению из необходимой валовой выручки общества в очередном периоде регулирования. 
 Динамика объема кредиторской задолженности за период с 2019 по 2021 годы показала сокращение обязательств общества в 2021 году на 
20 млн рублей относительно аналогичного показателя за 2019 год и рост на  77 млн рублей к 2020 году.
 Не отражение в доходах общества сумм пени в размере 
840,8 тыс. рублей свидетельствует о недостаточно принятых мерах по защите обществом собственных интересов общества и необоснованного завышения обязательств перед кредиторами.
 В нарушение законодательства в сфере закупочной деятельности закупочной комиссией общества установлен факт признания трех заявок на участие в аукционе соответствующими требованиям и заключен договор с ООО «ИНВЕСТ ПРОЕКТ» на сумму 225 тыс. рублей, при этом контрагентами не представлен полный перечень документов, входящих в состав заявки на участие в аукционе.

