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[bookmark: _GoBack]Информация по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия  «Анализ исполнения расходной части районных бюджетов Верховского, Знаменского, Урицкого районов Орловской области».
На основании п 4.6.8. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области  на 2016 год проведен анализ исполнения расходной части районных бюджетов Верховского, Знаменского, Урицкого районов Орловской области.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия были установлены отдельные нарушения и недостатки.
Уровень бюджетной обеспеченности в Верховском, Знаменском и Урицком районах характеризуется значительной зависимостью от областного бюджета.
В динамике расходная часть бюджетов всех районов имеет тенденцию к ежегодному сокращению за счет сокращения областных средств.
По результатам анализа исполнения расходной части бюджета на соответствие вопросам местного значения муниципального района, указанным в Федеральном законе от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в Знаменском и Урицком районах установлено наличие расходов, не входящих в вопросы местного значения.
Кроме того, установлены многочисленные недостатки в части расходов районных бюджетов, осуществляемых в рамках исполнения полномочий муниципальных районов.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено, что кредиторская задолженность всех районов ежегодно увеличивается.
За два года проверяемого периода размер кредиторской задолженности  Верховского района увеличился на 19,4 млн. рублей или в 1,7 раза, Знаменского – на 12,4 млн. рублей или в 2,1 раза, Урицкого - на 18,7 млн. рублей или в 2,5 раза.
В нарушение ст. 136 Бюджетного Кодекса Российской Федерации в Верховском и Урицком районах превышены нормативы расходов на содержание органов местного самоуправления, утвержденные Правительством Орловской области. 
 В соответствии с соглашение о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области от 20.05.2016 в Прокуратуру Орловской области направлены копии Актов с приложением копий первичных документов, подтверждающих факты выявленных нарушений.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 


