Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Финансово-экономическая экспертиза проекта Закона Орловской области № 482-5 «Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения»

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой Орловской области в феврале 2015 года было проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Финансово-экономическая экспертиза проекта Закона Орловской области № 482-5 «Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения»».
Законопроект был подготовлен в соответствии с изменениями, внесенными в Налоговый кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 29 декабря 2014 года № 477-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).
Указанные изменения, в частности, направлены на предоставление субъектам Российской Федерации права устанавливать для физических лиц, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей, перешедших в течение двух лет со дня регистрации в качестве индивидуального предпринимателя на упрощенную систему налогообложения или патентную систему налогообложения, законами субъектов Российской Федерации «налоговые каникулы» в виде налоговой ставки в размере 0 процентов, которые будут действовать в 2015 - 2020 годах.
Законопроектом предлагается к установлению налоговая ставка в размере 0 процентов для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей, осуществляющих предпринимательскую деятельность по видам предпринимательской деятельности, включенным  в раздел А «Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство», раздел С «Обрабатывающие производства», раздел F «Строительство», раздел P «Образование» ОК 029-2014, а также по некоторым иным видам предпринимательской деятельности в социальной и научной сфере.
По результатам экспертизы Контрольно-счетной палатой Орловской области нарушений не установлено.
Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия была направлена в Орловский областной Совет народных депутатов.

