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Информация о результатах проверки отдельных вопросов целевого и эффективного расходования средств на материально-техническое обеспечение служб скорой медицинской помощи в Орловской области на примере БУЗ Орловской области «Станция скорой медицинской помощи»

В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области было проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов целевого и эффективного расходования средств на материально-техническое обеспечение служб скорой медицинской помощи в Орловской области на примере БУЗ Орловской области «Станция скорой медицинской помощи».
Объектами контрольного мероприятия являлись:
- Департамент здравоохранения Орловской области; 
- Бюджетное учреждение здравоохранения Орловской области «Станция скорой медицинской помощи».
[bookmark: _GoBack]         Общий объем проверенных средств составил 403 225,8 тыс. рублей. 
         По результатам контрольного мероприятия в БУЗ Орловской области «Станция скорой медицинской помощи» установлено нарушений на общую сумму 1 480,0 тыс. рублей, в том числе: 
1. Нарушение условий Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в 2018 году – 192,7 тыс. рублей.
2. Неправомерные расходы в сфере оплаты труда в сумме 116,8 тыс. рублей, выразившееся в установлении должностных окладов, непредусмотренных штатным расписанием.
 3. Неэффективные расходы – 244,4 тыс. рублей:
- в нарушение пункта 5 раздела II «Нормы расхода топлива для автомобилей», утвержденных распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 № АМ-23-р, излишне списан бензин за период с 01.01.2018 по 30.11.2019  в количестве 1 104 л на общую сумму 44,5 тыс. рублей за счет средств обязательного медицинского страхования;
-Учреждением в проверяемом периоде производились закупки у единственного поставщика по ценам, значительно превышающим предложения на рынке, что противоречит принципу, изложенному в ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ, в результате чего Учреждением была упущена возможность экономии средств в сумме 199,9 тыс. рублей.
4. Нарушения в сфере бухгалтерского учета на сумму 672,9 тыс. рублей:
- в бухгалтерском учете Учреждения занижена стоимость медикаментов по данным Главной книги по состоянию на 01.10.2019 по счету 7.105.31 «Медикаменты и перевязочные средства – иное движимое имущество учреждения» на сумму 648,6 тыс. рублей в результате нарушения порядка применения Плана счетов бухгалтерского учета, утвержденного приказом Минфина России от 16.12.2010 №174н за счет неправильного отражения операций по внутреннему перемещению между материально-ответственными лицами в учете Учреждения;
- в нарушение п. 25 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Аренда», утвержденного Приказом Минфина РФ от 31.12.2016 № 258н, Учреждением ежемесячно, начиная с 30.11.2018 года, дополнительно отражалась по дебиту счета 205.21 «Расчеты по доходам от операционной аренды» месячная арендная плата. В результате по данным бухгалтерского учета и годовой отчетности ф. 0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения» по состоянию на 01.01.2019 года дебиторская задолженность по арендным обязательствам арендатора завышена на 2,1 тыс. рублей, по состоянию на 01.10.2019 года на 12,9 тыс. рублей;
- в нарушение п.381 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н, Учреждением предоставленные в аренду ИП  Белякову Д.В. 2 кв.м. помещения по договору от 14.11.2018 № 2 приняты к забалансовому учету на счет № 25 не по стоимости помещений (9,0 тыс. рублей), а в сумме годовой арендной платы-16,1 тыс. рублей (завышение стоимости -7,1 тыс. рублей).
- в нарушение п. 71 Инструкции 157н земельный участок, используемый Учреждением на праве постоянного (бессрочного) пользования, учитывался на счете 10311 "Непроизведенные активы" выше его кадастровой стоимости на 2,2 тыс. рублей.
5. Нарушения в сфере закупок, исчисляемые в денежном эквиваленте на сумму 253,2 тыс. рублей, выраженные в  приемке и оплате поставленного товара, несоответствующего условиям контракта, а также нарушения процедурного характера.
        В адрес главного врача БУЗ ОО «Станция скорой медицинской помощи» Костюкова В.В. внесено представление для рассмотрения и устранения выявленных нарушений.
        Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно–счетной палаты Орловской области 30 января 2020 года.
          Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору и Председателю Правительства Орловской области А. Е. Клычкову и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов   Л.С. Музалевскому.


