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(для размещения на сайте КСП Орловской области)

[bookmark: _GoBack]Информация по результатам контрольного мероприятия: 
«Проверка отдельных вопросов финансово–хозяйственной деятельности акционерного общества «Областной телерадиовещательный канал»
  Проверяемый объект:  акционерное общество «Областной телерадиовещательный канал» (далее по тексту – «Общество»). 
 Проверяемый период: 2016 год.
Общий объем проверенных средств составил  35,2 млн. рублей,  из них  установлено нарушений действующего законодательства Российской Федерации и Орловской области на сумму 1,2 млн. рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения положений:
- Федерального закона от 26.12.1995 № 208 – ФЗ «Об акционерных обществах» (далее по тексту - Федеральный закон №208–ФЗ). Обществом не определялись меры по приведению стоимости чистых активов в соответствие с величиной уставного капитала
- Устава Общества;
- законодательства в сфере бухгалтерского учета, в части несвоевременного учета приобретенных Обществом в 2016 году активов, стоимостью более 40 000 рублей за единицу, как объектов основных средств, а также ненадлежащего контроля за движением данных активов;
- Положения «Об оплате труда и материальном стимулировании работников АО «ОТРК».
По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетная палата Орловской области внесла представление в адрес акционерного общества «Областной телерадиовещательный канал»  для устранения выявленных нарушений и принятия мер по недопущению их в дальнейшей деятельности.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и прокуратурой Орловской области в прокуратуру Орловской области направлены копии Актов по результатам контрольного мероприятия.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 

