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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из областного бюджета БПОУ ОО «Орловский автодорожный техникум»

В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год Контрольно-счетной палатой Орловской области было проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из областного бюджета БПОУ ОО «Орловский автодорожный техникум». 
Объектом контрольного мероприятия являлось бюджетное профессиональное образовательное учреждение Орловской области «Орловский автодорожный техникум» (сокращенное наименование - БПОУ ОО «Орловский автодорожный техникум»).
В ходе контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из областного бюджета бюджетному профессиональному образовательному учреждению Орловской области «Орловский автодорожный техникум» проверено денежных средств 70 996,2 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия в БПОУ ОО «Орловский автодорожный техникум» установлено нарушений на общую сумму  13 109,6 тыс. рублей, из них:
· нарушения в сфере бухгалтерского учета  на сумму 11 451,80 тыс. рублей, 
· нарушения условий Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в 2018 году  на сумму  175,9 тыс. рублей;
· нарушения в сфере закупок на сумму 26,1 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Результаты контрольного мероприятия были рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 26 марта 2019 года.
В адрес директора БПОУ ОО «Орловский автодорожный техникум» внесено представление о рассмотрении и устранении выявленных нарушений. 
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области информация о результатах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру Орловской области.
Материалы контрольного мероприятия направлены Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому, Губернатору и Председателю Правительства Орловской области А.Е. Клычкову.

