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Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений на территории Орловской области на 2013-2016 годы» государственной программы Орловской области «Охрана окружающей среды, рациональное использование природных ресурсов и экологическая безопасность Орловской области на 2013-2016 годы».

На  основании плана деятельности КСП Орловской области  на  2017  год, сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений на территории Орловской области на 2013-2016 годы» государственной программы Орловской области «Охрана окружающей среды, рациональное использование природных ресурсов и экологическая безопасность Орловской области на 2013-2016 годы» в 2015-2016 годах.       
Объектами проверки являлись - Управление экологической безопасности и природопользования  Орловской области, Финансовое управление администрация Орловского района Орловской области, Администрация Станово-Колодезьского сельского поселения Орловского района Орловской области и Администрация городского поселения Хотынец Хотынецкого района (по запросам в ликвидационную комиссию администрации городского поселения Хотынец). 
        Общий объем проверенных бюджетных средств составил 7398,33 тыс. рублей, по результатам проведенной проверки установлены нарушения на общую сумму 3408,12 тыс. рублей.     
        В ходе проверки установлены нарушения сроков выполнения работ подрядчиками по контрактам, условий контрактов по расчетам с подрядчиками, принятия отдельных видов работ по актам выполненных работ и в целом  объекта в эксплуатацию до завершения их выполнения,  нарушения Федерального закона №44-ФЗ, не выполнены отдельные целевые показатели подпрограммы и другие нарушения.

        Информация по результатам проверки направлена Губернатору Орловской области Потомскому В.В., Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С. и в Прокуратуру Орловской области.
