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По поручению Орловского областного Совета народных депутатов и на основании плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области было проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств на содействие достижению целевых показателей региональных программ развития агропромышленного комплекса по развитию скотоводства и племенного животноводства» в Департаменте сельского хозяйства Орловской области.
Объем проверенных средств составил 365 025,7 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения на общую сумму 94 395,0 тыс. рублей, в том числе:
· необоснованное расходование бюджетных средств в результате выплаты сельхозпроизводителям субсидий в отсутствие разработанного и утвержденного Департаментом сельского хозяйства Орловской области Порядка предоставления получателями субсидий заявлений и справок-расчетов на перерасчет субсидий в случае увеличения размеров ставок субсидии:
· в сумме 61 773,0 тыс. рублей 13 получателям по направлению господдержки «содержание племенного маточного поголовья сельскохозяйственных животных»;
· в сумме 450,0 тыс. рублей одному получателю по направлению господдержки «содержание племенных быков-производителей молочного и мясного направлений»;
· в сумме 29 472,0 тыс. рублей 7 получателям по направлению господдержки «возмещение части затрат на содержание коров специализированных мясных пород и помесных коров».
· излишнее перечисление субсидии ООО «Орелагроинвест» в сумме 2700,0 тыс. рублей, в связи с неверным указанием получателем субсидии собственного количества голов КРС по состоянию на 01.01.2018 года в справке о наличии и численности поголовья коров молочного направления продуктивности. В период проведения контрольного мероприятия произведен возврат в областной бюджет излишне выплаченной суммы субсидии ООО «Орелагроинвест» в полном объеме.
В ходе проверки установлено следующее.
В отсутствие разработанного и утвержденного Порядка предоставления получателями субсидий заявлений и справок-расчетов на перерасчет субсидий в случае увеличения размеров ставок, Департаментом сельского хозяйства Орловской области произведена выплата субсидии по направлению господдержки «содержание племенного маточного поголовья сельскохозяйственных животных» 13 получателям на общую сумму 61 773,0 тыс. рублей; по направлению господдержки «содержание племенных быков-производителей молочного и мясного направлений» - одному получателю на сумму 450,0 тыс. рублей; по направлению господдержки «возмещение части затрат на содержание коров специализированных мясных пород и помесных коров» - 7 получателям на общую сумму 29 472,0 тыс. рублей.
Проверкой использования бюджетных средств, направленных на возмещение части затрат на содержание коров молочного направления продуктивности установлено, что Департаментом сельского хозяйства Орловской области в 2018 году излишне перечислена субсидия ООО «Орелагроинвест» в сумме 2 700,0 тыс. рублей, в связи с неверным указанием получателем субсидии собственного количества голов КРС по состоянию на  01.01.2018 года в справке о наличии и численности поголовья коров молочного направления продуктивности.
В период проведения контрольного мероприятия произведен возврат в областной бюджет излишне выплаченной суммы субсидии ООО «Орелагроинвест» в полном объеме.
В нарушение пункта 18 Методических рекомендаций по бухгалтерскому учету животных на выращивании и откорме в сельскохозяйственных организациях, утвержденных приказом Минсельхоза России от 02.02.2004 № 73, отдельными получателями субсидии первичные документы по оприходованию приплода животных оформлялись ненадлежащим образом, а именно, акты составлялись не в день получения приплода, а в целом за месяц, без указания дат фактических отелов; в актах отсутствовали отдельные обязательные для заполнения реквизиты: не указаны фамилия, имя, отчество работника, за которым закреплены животные, кличка или номер матки, присвоенный приплоду инвентарный номер, отметки об отличительных признаках приплода (масть, кличка и т.п.), подписи лиц, подтверждающих получение приплода.
Выборочной проверкой правильности ведения сельскохозяйственными организациями регистров бухгалтерского учета установлено, что в нарушение статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» выявлены факты частого внесения исправлений в ведомостях аналитического учета без надлежащего оформления. 
В нарушение статьи 9 Закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в отдельных случаях к учету принимались первичные документы, не обеспечивающие достоверность отраженной в них информации. 
Результаты контрольного мероприятия были рассмотрены Контрольно-счетной палатой Орловской области на очередном заседании Коллегии. По результатам рассмотрения все отмеченные в акте нарушения отражены в представлении, внесенном Контрольно-счетной палатой Орловской области в адрес члена Правительства Орловской области - руководителя Департамента сельского хозяйства Орловской области С.П. Борзенкова в целях рассмотрения, анализа и устранения выявленных нарушений.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому. 
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области копия Отчета по результатам контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Орловской области.

