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Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета КДОУ ОО «Мценский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, дошкольного возраста»

Общий объём проверенных средств составил 21 350,7 тыс. рублей.
Проверка проводилась за 2017 год и текущий период 2018 года.

Основные нарушения и замечания, выявленные в ходе контрольного мероприятия:
выявлены нарушения действующего законодательства при проведении совместных конкурсов на поставки продуктов питания в части формирования начальной максимальной цены контракта; 
в ходе анализа закупочных цен на продукты питания установлено что, относительно средних потребительских цен в Орловской области в 2017 году по некоторым основным  товарным позициям закупаемой продукции, цена значительно ниже рыночной, что ставит под сомнение качество поставляемой продукции;
проверкой оснащенности воспитанников мягким инвентарем установлено, что по 3 позициям из 24 оснащённость мягким инвентарём воспитанников ниже утверждённых нормативов.

В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно–счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области от 20.05.2016г. в Прокуратуру Орловской области направлена копия Акта контрольного мероприятия.

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена временно исполняющему обязанности Губернатора Орловской области А.Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 


