Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной  деятельности 
акционерного общества «Племенной завод Сергиевский»

[bookmark: _GoBack] Контрольно-счетной палатой Орловской области на основании Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной  деятельности акционерного общества «Племенной завод Сергиевский» (далее – Общество).
Общий объём проверенных средств, исчисляемый в денежном эквиваленте, составил 270 млн. рублей. Проверяемый период – 2019 год, в рамках анализа деятельности - 2017-2018гг.
Чистая прибыль общества по результатам финансово-хозяйственной деятельности общества за 2019 год сложилась в размере 3964 тыс. рублей. В структуре прочих доходов (14241 тыс. рублей) основную часть в 2019г. составляли полученные субсидии на государственную поддержку агропромышленного комплекса - 12491 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения законодательства Российской Федерации, факты неэффективного и необоснованного расходования средств на сумму 9,5 млн. рублей, в частности: 
[bookmark: _Hlk40185096]- несмотря на нарушения, указанные в акте предыдущей проверки, по осуществлению деятельности с аффилированной организацией без согласования с Советом директоров, в нарушение п. 1 ст. 81 Федерального закона № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» Общество в проверяемом периоде использовало привлеченный транспорт сторонней организации - ООО «ДАНО», директором которого является Кожухов А. Д. - сын генерального директора АО «Племенной завод Сергиевский», без оформления арендных отношений и заключения соответствующего договора, расходы на горючее по которому составили 3203 тыс. рублей. 
 - при наличии в штате собственных водителей (15 ед), Общество привлекало водителей сторонней организации ООО «ДАНО», что повлекло дополнительные затраты на оплату оказанных услуг в 2019г. в размере 1919,8 тыс. рублей и неэффективное расходование средств Общества. При этом согласие на совершение фактических действий по привлечению работников аффилированной организации, а также последующее одобрение Совета директоров Общества отсутствует.
- несмотря на ежегодную потребность в увеличении зерновой продукции ячменя, руководством Общества принимались неэффективные управленческие решения, направленные на выращивание озимой пшеницы для реализации, при этом ежегодно приобретался фуражный ячмень у ООО «ДАНО». Реализация Обществом озимой пшеницы в 2019г. по цене 9 тыс. рублей/т и закупка ячменя по цене 11тыс. рублей за тонну у ООО «ДАНО» повлекло в 2019г. дополнительные издержки в сумме как минимум 3,0 млн. рублей, что противоречило экономическим интересам общества.
- в нарушение п. 1 ст. 252  Налогового кодекса, ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минтранса России от 18.09.2008 № 152  «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» Обществом не заполняются обязательные реквизиты путевого листа, в частности показания одометра (полные км пробега) при выезде транспортного средства и по возвращению из рейса водителя транспортного средства, что не позволяет обеспечить достоверность отражения фактов хозяйственной жизни для подтверждения обоснованности произведенных расходов, в результате неподтвержденные расходы составили 1055 тыс. рублей. 
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 21 мая 2020 года. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов   Л.С. Музалевскому.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и прокуратурой Орловской области 
направлены материалы контрольного мероприятия в прокуратуру Орловской области. 


