[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk535330186]Информация по результатам контрольного мероприятия 
«Проверка использования средств Дорожного фонда Орловской области, выделенных Болховскому району Орловской области»

В соответствии с пунктом 1.1.3. Плана деятельности 
Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств Дорожного фонда Орловской области, выделенных Болховскому району Орловской области» за 2021 год в администрации Болховского района Орловской области и администрации муниципального образования город Болхов.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
В нарушение части 6 статьи 1 Федерального закона от 13.07.2015 
№ 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрацией Болховского района Орловской области и администрацией муниципального образования город Болхов право муниципальной собственности не зарегистрировано в отношении 200 и 24 автомобильных дорог общего пользования местного значения соответственно.
В нарушение пункта 4.2.2 ГОСТ 33388-2015 и пункта 9 Приказа Министерства транспорта РФ от 16.11.2012 года № 402 «Об утверждении Классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог» (далее – Приказ Минтранса России № 402) администрацией Болховского района Орловской области и администрацией муниципального образования город Болхов паспортизация автомобильных дорог не проведена.
[bookmark: _Hlk104985997]На основании заключений лабораторных испытаний образцов асфальтобетонной смеси, проведенных в ходе контрольного мероприятия, на участке дороги местного значения площадью 1747,8 м2 по ул. 8 Марта в 
г. Болхов Орловской области установлено несоответствие толщины верхнего слоя дорожного покрытия проектным значениям. В нарушение частей 1, 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон   
№ 44-ФЗ) администрацией муниципального образования город Болхов в рамках заключенного муниципального контракта от 19.06.2020 № 26 приняты и оплачены работы по восстановлению дорожного покрытия, не отвечающие требованиям ГОСТ 9128-2013, свода правил СП 78.13330-2012 «Автомобильные дороги» (актуализированная редакция СНиП 3.06.03-85) и сметной документации, на общую сумму 2 536,72 тыс. рублей.
Администрацией Болховского района Орловской области в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ и пункта 77 Методики расчета индексов изменения сметной стоимости строительства, утвержденной приказом Минстроя России от 05.06.2019 № 326/пр, при составлении локальных сметных расчетов транспортные расходы на перевозку щебня на объект ремонта автомобильной дороги местного значения с. Однолуки (ул. Александровская) Болховского района Орловской области были определены без учета формирования затрат на транспортировку щебня по более экономически эффективному маршруту перевозки, что привело к завышению сметной стоимости и фактической оплате работ на 39,35 тыс. рублей.
Муниципальный контракт на выполнение работ по ремонту автомобильной дороги местного значения с. Фатнево (ул. Луговая) Болховского района Орловской области на сумму 751,95 тыс. рублей не исполнен. На основании лабораторных испытаний КУ ОО «Орелгосзаказчик» установлено несоответствие щебня, использованного подрядчиком ООО «СтройГрупп» при производстве работ, условиям муниципального контракта. С учетом изложенного администрацией Болховского района Орловской области приемка и оплата работ не произведена.
[bookmark: _Hlk104974422][bookmark: _Hlk104292060]В нарушение частей 1, 7 статьи 94 Федерального закона  № 44-ФЗ  администрацией муниципального образования город Болхов неправомерно произведена приемка и оплата фактически невыполненных работ на общую сумму 75,07 тыс. рублей на объекте «Ремонт автомобильной дороги местного значения по ул. 7 ноября в г. Болхов Орловской области» в рамках муниципального контракта от 13.08.2020 № 28.
[bookmark: _Hlk104986100]Администрацией Болховского района Орловской области допущено  нарушение условий соглашения с Департаментом от 22.04.2021 № 162-Д/21, подпункта 2 пункта «з» части 6 раздела 4 классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог, утвержденной Приказом Минтранса России № 402, при направлении средств субсидий, предоставленных из областного бюджета на ремонт автодорог местного значения Болховского района, на строительство 7 участков новых дорог с щебеночным покрытием. 
[bookmark: _Hlk104985386]В нарушение части 4 статьи 31 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 2(3) Постановления Правительства РФ от 04.02.2015 № 99 администрацией муниципального образования город Болхов не установлены дополнительные требования (наличие опыта работ связанного с предметом контракта) к участникам аукциона № 0354300001220000026 по объекту закупки: «Ремонт автомобильной дороги местного значения по ул. 7 ноября в г. Болхов Орловской области» с начальной (максимальной) ценой контракта 5 450,70 тыс. рублей.
В нарушение условий муниципальных контрактов, заключенных администрацией Болховского района Орловской области, работы по 7 объектам выполнены подрядчиками с превышением установленных сроков от 3 до 39 дней.
В нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ администрацией Болховского района Орловской области в адрес подрядчиков по 7 из 8 заключенных муниципальных контрактов требования об уплате неустоек (штрафов, пеней) не направлены. Общая сумма не начисленных пеней за просрочку исполнения 7 муниципальных контрактов по состоянию на 31.03.2022 составила 60,81 тыс. рублей.
В нарушение условий муниципальных контрактов, части 8 статьи 30, части 13.1 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ оплата выполненных работ администрацией Болховского района Орловской области и администрацией муниципального образования город Болхов произведена с превышением установленных сроков от 3 до 25 дней.
В нарушение части 3 статьи 96 Федерального закона № 44-ФЗ и условий 2 муниципальных контрактов заключенных администрацией муниципального образования город Болхов срок действия банковских гарантий, предоставленных подрядчиками в качестве обеспечения гарантийных обязательств, меньше установленных сроков от 17 до 29 дней.
В нарушение части 7.1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ и условий муниципальных контрактов гарантийные обязательства по 4 муниципальным контрактам заключенным администрацией Болховского района Орловской области не обеспечены на общую сумму 53,49 тыс. рублей, при этом документы о приемке оформлены без учета непредоставления такого обеспечения.
