[bookmark: _Hlk106122859]Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Орла на 2018-2024 годы».

[bookmark: _Hlk101886615]В соответствии с пунктом 1.1.12 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год проведено совместное контрольное мероприятие с Контрольно-счётной палатой города Орла «Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Орла на 2018-2024 годы».
В рамках контрольного мероприятия проведен анализ законности и результативности использования средств муниципальным казенным учреждением «УКС г. Орла» (далее по тексту - МКУ «УКС  г. Орла», заказчик), направленных в 2020-2021 годах на выполнение работ по комплексному благоустройству территории парка Победы и прилегающей к нему территории в целях реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Орла на 2018-2024 годы». 
[bookmark: _Hlk110934192]По результатам контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения законодательства Российской Федерации, в том числе нарушения законодательства о закупочной деятельности как со стороны заказчика, так и со стороны подрядчика на объекте комплексного благоустройства.
[bookmark: _Hlk110939437]В нарушение положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) заказчиком оплачены работы:
- на 10 дней позже установленного контрактом срока на разработку проектной документации по объекту «комплексное благоустройство территории парка Победы и прилегающей к нему территории в г. Орле, 1 этап» в сумме 298,0 тыс. рублей (часть 13.1 статьи 34);
[bookmark: _Hlk105664262]- не выполненные подрядчиком по озеленению центральной аллеи (устройство рулонного покрытия) площадью 1 234 м2 на сумму 413,43 тыс. рублей в рамках муниципального контракта № 73/20 (статьи 6, 12, 94);
- по устройству террасы (площадью 872 м2), пешеходной дорожки к террасе, устройству газона (площадью 5 449,2 м2) на сумму 5 080,67 тыс. рублей, не составляющие перечень работ заключенного муниципального контракта № 69/20 (часть 1 статьи 95).
В нарушение требований статей 34, 95 Федерального закона 
№ 44-ФЗ заказчиком в рамках исполнения муниципального контракта № 69/20 необоснованно продлен срок исполнения контракта на 46 дней.
 В нарушение пункта 14.11 муниципального контракта № 69/20 подрядчиком представлена банковская гарантия на сумму 2 693,07 тыс. рублей позже окончания срока действия предыдущего обеспечения на 2 дня.
Выборочным исследованием локальных сметных расчетов по благоустройству территории парка Победы (I этап), установлено, что, несмотря на полученное положительное заключение государственной экспертизы по данному объекту в сметной документации установлено необоснованное завышение сметной стоимости объекта благоустройства на сумму 4 086,48 тыс. рублей. Заказчиком в ходе выполнения работ (согласно акту об исключении объемов работ № 2 от 05.04.2021) проведена корректировка сметной стоимости по объекту.
 Условия размещения оборудования (4 монитора и видеосервер) в помещении, расположенном на территории парка Победы, не отвечают требованиям, установленным ГОСТами Р 58241, Р 58242, СН 512-78, что влечет риск утраты муниципального имущества стоимостью 635,0 тыс. рублей.
По результатам сверки установленных на территории парка Победы согласно сметной документации конструктивных, декоративных устройств, малых архитектурных форм и иного оборудования   фактическому наличию, установлено отсутствие 2 видеокамер и 1 урны общей стоимостью 72,2 тыс. рублей. 
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