Информация по результатам контрольного мероприятия: «Анализ и оценка законности закупок, обоснованности их планирования, прозрачности закупочных механизмов, анализ условий конкурентной среды при их осуществлении, анализ результатов закупок, достижения целей их осуществления и эффективности (за исключением закупок лекарственных средств)».
Объект контрольного мероприятия: бюджетное учреждение здравоохранения Орловской области «Больница скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко».
Проверяемый период: 2014 год.
Период, в котором проводилось контрольное мероприятие: с 26 января по 27  февраля 2015 года.
Краткое описание результатов, в том числе наименование выявленных нарушений и их количество:

Аудит в сфере закупок при проведении данного контрольного мероприятия осуществлялся в отношении расходов Учреждения в 2014 году на закупки товаров, работ, услуг в размере 254 330,979 тыс. рублей за исключением проверки расходов на лекарственные средства (47 млн. рублей).

В ходе контрольного мероприятия выявлены 140 фактов по 15 видам нарушений и недостатков законодательства Российской Федерации о контрактной системе закупок, в том числе неприменение мер ответственности по гражданско-правовым договорам (отсутствуют взыскания неустойки (пени, штрафы) с поставщиков, не исполнявших в срок свои обязательства, предусмотренные условиями гражданско-правовых договоров) (2 нарушения части 6 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ, в одном случае Учреждение не воспользовалось правом применить к Поставщику неустойку) на сумму неустойки - 2 326,967 тыс. рублей).
Результаты контрольного мероприятия в связи с выявлением значительного количества нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе закупок направлены в Прокуратуру Орловской области.
