

Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории с. Знаменское Знаменского района Орловской области на 2018-2024 годы».

В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год совместно с Контрольно-счетной комиссией Знаменского района Орловской области проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории с. Знаменское Знаменского района Орловской области на 2018-2024 годы». 
В 2021 в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Знаменка Орловского района Орловской области на 2018-2024 годы» на территории с. Знаменское Знаменского района Орловской области выполнены работы по благоустройству трех дворовых территорий на общую сумму 1 855,4 тыс. рублей, а также работы по благоустройству одной общественной территории «Центральный парк» на сумму 280,28 тыс. рублей. В целом запланированные муниципальной программой мероприятия выполнены в полном объеме. Вместе с тем по результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки.
В нарушение части 7.1 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) документы о приемке работ в рамках исполнения муниципального контракта от 20.10.2020 № 22-2020 на сумму 608,16 тыс. рублей, заключенного с ООО «АРС», оформлены администрацией до предоставления подрядчиком обеспечения гарантийных обязательств.
В нарушение части 8 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 6.13.3 муниципального контракта от 20.10.2020 № 22-2020, заключенного с ООО «АРС», администрацией оплата за выполненные работы на сумму 608,16 тыс. рублей произведена позже установленного срока.
В нарушение части 8 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 6.13.3 муниципального контракта от 19.10.2020 № 20-2020, заключенного с ООО «Региональный дорожный участок 1», администрацией оплата за выполненные работы на сумму 477,23 тыс. рублей произведена позже установленного срока.
В нарушение части 8 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 6.13.3 муниципального контракта от 19.10.2020 № 21-2020, заключенного с ООО «Региональный дорожный участок 1», администрацией оплата за выполненные работы на сумму 100,3 тыс. рублей произведена позже установленного срока.
В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ информация об исполнении заключенного с ООО «АРС» муниципального контракта от 20.10.2020 № 22-2020 направлена администрацией в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, позже установленного срока.
В нарушение частей 1, 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ администрацией Знаменского района осуществлена приемка и оплата фактически невыполненных работ. Также в ходе проверки установлены некачественно выполненные работы по асфальтовому покрытию площадки дворовой территории многоквартирного жилого дома.
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