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Информация по результатам завершенного контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования средств, выделенных на проведение ремонтных работ в отдельных образовательных учреждениях, в рамках основного мероприятия «Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных организаций» подпрограммы «Функционирование и развитие сети образовательных организаций» государственной программы Орловской области «Образование в Орловской области».

На основании пункта 2.1.8 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности использования средств, выделенных на проведение ремонтных работ в отдельных образовательных учреждениях, в рамках основного мероприятия «Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных организаций» подпрограммы «Функционирование и развитие сети образовательных организаций» государственной программы Орловской области «Образование в Орловской области».
[bookmark: _Hlk124411481]В ходе контрольного мероприятия проведены проверки выполнения работ по капитальному ремонту 5 объектов образования (МБОУ «Туровская основная общеобразовательная школа» Верховского района, МБОУ «Столбищенская средняя общеобразовательная школа» Дмитровского района, МБОУ «Юрьевская средняя общеобразовательная школа» Хотынецкого района, МБОУ «Успенская СОШ им. В.Н. Мильшина» Ливенского района, МБУДО «Центр творчества» Новосильского района).
Выбор муниципальных общеобразовательных учреждений, в которых проводился капитальный ремонт осуществлялся на основании представлений районной прокуратуры и для приведения состояния учреждений в соответствии с требованиями СанПиН.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
В нарушение пункта 9.2 статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», статьи 8.3 ГрК РФ МБУДО «Центр творчества» начальная (максимальная) цена контракта по объекту закупки: «Капитальный ремонт здания МБУДО «Центр творчества» Новосильского района завышена на 368,5 тыс. рублей.
В нарушение пункта 5.10. «ВСН 58-88 (р). Ведомственные строительные нормы. Положение об организации и проведении реконструкции, ремонта и технического обслуживания зданий, объектов коммунального и социально-культурного назначения», утвержденных приказом Госкомархитектуры от 23.11.1988 № 312, проектно-сметная документация по объекту: «Капитальный ремонт здания МБОУ «Успенская СОШ им. В.Н. Мильшина» не перерабатывалась с целью доведения до современных требований и не проходила переутверждение в связи с превышением допустимого интервала времени между утверждением проектно-сметной документации и началом ремонтно-строительных работ.
В ходе проведения капитального ремонта отдельными заказчиками допущены нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок в части приемки невыполненных работ на общую сумму 559,5 тыс. рублей (МБОУ «Туровская ООШ», МБОУ «Успенская СОШ им. В.Н. Мильшина», МБУДО «Центр творчества»).
[bookmark: _Hlk124409990]В нарушение приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 25.05.2021 № 325/пр «Об утверждении Методики определения дополнительных затрат при производстве работ в зимнее время» необоснованно включено и оплачено по акту о приемке выполненных работ (ф. № КС-2) зимнее удорожание на общую сумму 302,0 тыс. рублей за работы, которые подрядчиками фактически выполнялись при положительной температуре (МБОУ «Успенская СОШ им. В.Н. Мильшина» Ливенского района, МБУДО «Центр творчества» Новосильского района).
В нарушение пунктов 142, 179 Методики определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, работ по сохранению объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации на территории Российской Федерации, утвержденной приказом Минстроя России № 421/пр от 04.08.2020, по акту выполненных работ оплачены непредвиденные работы и затраты на сумму 201,9 тыс. рублей, которые не подтверждены актами на фактически выполненные работы (МБОУ «Успенская СОШ им. В.Н. Мильшина»).
В нарушение главы 6 Методики определения затрат на строительство временных зданий и сооружений, включаемых в сводный сметный расчет стоимости строительства объектов капитального строительства, утвержденной приказом Минстроя России от 19.06.2020 № 332/пр, по акту выполненных работ оплачены затраты на возведение временных зданий и сооружений на сумму 118,0 тыс. рублей без калькуляции по перечню затрат и документов, подтверждающих выполнение этих работ (МБОУ «Успенская СОШ им. В.Н. Мильшина»).
В нарушение требований, предъявляемых к составу и порядку ведения исполнительной документации при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства и требований, предъявляемых к актам освидетельствования скрытых работ, конструкций, участков сетей инженерно-технического обеспечения, а также в несоблюдение условий муниципальных контрактов отсутствуют акты освидетельствования отдельных видов скрытых работ в МБОУ «Туровская ООШ», МБОУ – Юрьевская СОШ. Таким образом, не осуществлялась промежуточная приемка выполненных работ на общую сумму 16,7 тыс. рублей.
Кроме того, в акте контрольного мероприятия отмечено, что в отношении МБОУ «Столбищенская СОШ» в настоящее время проводятся мероприятия, направленные на ликвидацию сельской школы.
Таким образом, бюджетные средства в объеме 605,2 тыс. рублей, направленные в 2021 году на обустройство теплого санитарно-бытового помещения в МБОУ «Столбищенская СОШ», использованы неэффективно.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Орловской области внесено 6 представлений: руководителю Департамента дорожного хозяйства, транспорта и реализации государственных строительных программ Орловской области и директорам 5 образовательных учреждений для устранения выявленных нарушений и недостатков.
