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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных казенному учреждению Орловской области «Орелтранссигнал»
				
В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2020 год было проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных казенному учреждению Орловской области «Орелтранссигнал» за 2019 год. 
В ходе контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных казенному учреждению Орловской области «Орелтранссигнал» проверено денежных средств 121 433,9 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия в КУ ОО «Орелтранссигнал» установлено нарушений на общую сумму 12 051,2 тыс. рублей, в том числе установлен факты искажения бухгалтерской отчетности
в части не отражения имущества, переданного в безвозмездное пользование, стоимостью 9 052,1 тыс. рублей.
Учреждением производилось заключение договоров гражданско-правового характера со сторонними организациями, и осуществлялись доплаты работникам за выполнение работ, входящие в перечень должностных обязанностей штатных работников, определенных должностной инструкцией, неэффективные расходы по которым составили 187,5 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack] В рамках контрольного мероприятия установлены нарушения действующего законодательства и факты неэффективного расходования средств, выделенных на оплату труда сотрудникам Учреждения, денежный эквивалент которых составил 337, 0 тыс. рублей.
Установлены факты неэффективного расходования средств  на выплату компенсации за использование личных автомобилей сотрудников в производственной деятельности и аренду недвижимого имущества в сумме 519,8 тыс. рублей.
 Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 21 мая 2020 года. В адрес руководителя казенного учреждения Орловской области «Орелтранссигнал»  внесено представление. 
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору и Председателю Правительства Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно–счетной палатой Орловской области и прокуратурой Орловской области от 20.05.2016г. в прокуратуру Орловской области направлена копия акта контрольного мероприятия.
