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Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных КУ ОО «Орловское лесничество»

В соответствии с пунктом 1.1.6. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных КУ ОО «Орловское лесничество» за 2020 год.


 В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
Кассовые расходы на содержание КУ ОО «Орловское лесничество» в 2020 году составили 6 857,4 тыс. рублей, в том числе на оплату труда с отчислениями - 5 738,5 тыс. рублей или 83,7 % всех расходов. 

В состав основных средств КУ ОО «Орловское лесничество» входят 6 объектов недвижимого имущества (4 административных здания и 2 гаража), из них 3 объекта (гаражи и здание, расположенное по адресу: Орловская область, Троснянский район, д. Нижняя Морозиха) Учреждением не используются.
Гараж, расположенный по адресу г. Орел, ул. 2-я Посадская, д. 12 б, в нарушение статьи 13 Закона Орловской области от 02.03.2006 № 584-ОЗ «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Орловской области» Учреждением передан в безвозмездное пользование Управлению лесами Орловской области без заключения договора и согласования с Департаментом государственного имущества и земельных отношений Орловской области».
В нарушение пункта 6 статьи 1 Федерального закона от 13.07.2015 
№ 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» отсутствуют правоустанавливающие документы на земельные участки, на которых расположены объекты недвижимости, числящиеся на балансе Учреждения и на гараж, расположенный в пгт. Нарышкино Орловской области. 

В нарушение пункта 302.1 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, пунктов 124.1, 124.2 Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н (далее Инструкция № 162н), резерв на оплату отпусков работникам Учреждения не начислялся. 
В нарушение пунктов 13, 15, 17, 167 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н и пунктов 79, 80 Инструкции № 162н Учреждением по состоянию на 01.01.2021 допущено искажение бухгалтерской отчетности на общую сумму 18,4 тыс. рублей за счет не отражения в бухгалтерском учете дебиторской задолженности по расчетам за услуги связи в сумме 2,2 тыс. рублей и остатка расходов будущих периодов - 16,2 тыс. рублей.

В адрес руководителя КУ ОО «Орловское лесничество» направлено представление о рассмотрении и устранении выявленных нарушений. 
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области Клычкову А. Е. и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С.
