ИНФОРМАЦИЯ
[bookmark: _GoBack]о результатах параллельного со Счетной палатой Российской Федерации контрольного мероприятия  «Мониторинг осуществления федеральных выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам медицинских организаций, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией»

[bookmark: _Hlk54881768]В соответствии с пунктом 3.1.9 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2020 год, в рамках Соглашения о сотрудничестве между Счетной палатой Российской Федерации и Контрольно-счетной палаты Орловской области, на основании решения Счетной палаты Российской Федерации и Контрольно-счетной палаты Орловской области о проведении параллельного контрольного мероприятия, проведено контрольное мероприятие «Мониторинг осуществления федеральных выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам медицинских организаций, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией» за период апрель -август 2020г. 
Объектом контрольного мероприятия являлся Департамент здравоохранения Орловской области. 
Департамент здравоохранения Орловской области в проверяемом периоде являлся главным распорядителем средств, поступивших в областной бюджет из федерального бюджета в форме иных межбюджетных трансфертов, предназначенных для осуществления стимулирующих выплат медицинским и иным работникам в связи с изменением условий труда, вызванным распространением новой коронавирусной инфекции.
В ходе контрольного мероприятия выборочным методом проведена оценка осуществления на территории Орловской области стимулирующих выплат медицинским и иным работникам. 
[bookmark: _Hlk54167949][bookmark: _Hlk54281754]С целью осуществления комплексного аудита и эффективного мониторинга осуществления указанных выплат объектами  контроля в рамках встречных проверок также являлись подведомственные Департаменту медицинские организации, оказывающие стационарную и поликлиническую помощь: БУЗ Орловской области «Больница скорой медицинской помощи им Н.А. Семашко», БУЗ Орловской области «Поликлиника №3».  В рамках исследования отдельных вопросов контрольного мероприятия, в том числе своевременности перечисления стимулирующих выплат медицинским работникам, выборочным методом было проведено дополнительное исследование первичных документов в 33 учреждениях здравоохранения региона, непосредственно участвующих в оказании медицинской помощи пациентам с подтвержденным диагнозом COVID-19.
Результаты мониторинга показали, что в зоне риска заражения новой коронавирусной инфекцией в проверяемом периоде медицинская помощь оказывалась сотрудниками 40 медицинских организаций Орловской области. В апреле-августе текущего года за счет средств федерального бюджета среднее значение количества медицинских работников, оказывавших медицинскую помощь пациентам с диагнозом COVID-19, составило: в рамках исполнения постановления Правительства РФ от 12.04.2020 № 484 – 1274 сотрудников, постановления Правительства РФ от 02.04.2020 № 415 - 2652 сотрудников.
В связи с изменением эпидемиологической обстановки в регионе коечный фонд медицинских учреждений готовый к приему больных новой коронавирусной инфекцией с июля 2020г. имел значительную тенденцию роста. Соответственно, возросло количество медицинского персонала, получающего федеральные стимулирующие выплаты за особо важные работы, особые условия труда и дополнительную нагрузку в течение июля-октября 2020 г. 
В соответствии с заключенными Соглашениями, распоряжениями Правительства Российской Федерации из федерального бюджета по состоянию на 01.09.2020 распределены средства в форме иных межбюджетных трансфертов, предназначенные для обеспечения выплат стимулирующего характера медицинским работникам Орловской области   в общей сумме 401 172,2 тыс. рублей, в том числе: 
- 139 717,6 тыс. на осуществление выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией в рамках заключенного Соглашения о предоставлении иного межбюджетного трансферта из федерального бюджета бюджету Орловской области от 16 апреля 2020 года № 056-17-2020-624; 
 - 261 454,6 тыс. рублей на осуществление выплат стимулирующего характера за выполнение особо важных работ медицинским и иным работникам, непосредственно участвующим в оказании медицинской помощи гражданам.
Предоставление учреждениям здравоохранения средств субсидии на осуществление стимулирующих выплат осуществлялось исходя из заявленного объема финансовой потребности, указанного учреждениями здравоохранения в ежемесячной заявке на финансирование выплат стимулирующего характера.
По состоянию на 01.09.2020 поступившие средства федерального бюджета на реализацию мероприятий, связанных с осуществлением стимулирующих выплат медицинским работникам, доведены Департаментом здравоохранения Орловской области до медицинских учреждений региона в сумме 362 504,3 тыс. рублей, в том числе:
- 239802,7тыс. рублей за выполнение особо важных работ медицинским и иным работникам, непосредственно участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлен COVID-19. 
- 122701,6тыс. рублей за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией.
Кассовое исполнение расходных обязательств по осуществлению стимулирующих выплат медицинских учреждений составило 358 828,4 тыс. рублей (99%).
Также пунктом 2 постановления Правительства Орловской области № 237 были установлены дополнительные гарантии и меры социальной поддержки медицинским работникам за счет ассигнований областного бюджета. Согласно заключенным Соглашениям в проверяемом периоде произведены выплаты стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам, размер которых по состоянию на 01.09.2020 составил 2828,73 тыс. рублей.
Камеральной проверкой своевременности доведения Департаментом здравоохранения до медицинских организаций бюджетных средств на реализацию мероприятий, связанных с осуществлением выплат стимулирующего характера, задержек перечисления субсидии, с учетом даты поступления финансирования, в  проверяемом периоде не установлено.
На начальном этапе осуществления выплат в нормативных актах, изданных Правительством РФ, отсутствовали критерии для осуществления начислений и выплат стимулирующего характера медицинским работникам, что привело к необходимости доначислений и перерасчета сумм выплат за апрель 2020 года.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 29 октября 2020 года. 
В рамках исполнения совместного решения о проведении Счетной палатой Российской Федерации и Контрольно-счетной палатой Орловской области параллельного контрольного мероприятия материалы завершенного мониторинга направлены в адрес Счетной палаты Российской Федерации.
По результатам контрольного мероприятия информация направлена в адрес Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Клычкова А.Е. и Председателя Орловского областного Совета народных депутатов Музалевского Л.С.
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