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Результаты контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реконструкцию моста через реку Сосна на автомобильной дороге Вахново – Важжово в Ливенском районе 
Орловской области».

На основании пункта 1.1.7 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реконструкцию моста через реку Сосна на автомобильной дороге Вахново – Важжово в Ливенском районе Орловской области».
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Реконструируемый мост через реку Сосна расположен на км 8+000 автомобильной дороги межмуниципального значения Вахново-Важжово в Ливенском районе Орловской области. Длина мостового сооружения 27,76 м. Необходимость устройства нового высоководного моста обусловлена тем, что существующий мост являлся низководным и находился в аварийном состоянии. Данный объект закреплен за КУ ОО «Орелгосзаказчик» на праве оперативного управления.
Мероприятия по реконструкции моста через реку Сосна проводились в рамках регионального проекта «Программа комплексного развития объединенной дорожной сети Орловской области, а также Орловской городской агломерации на 2019 – 2024 годы» федерального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» национального проекта «Безопасные качественные дороги».
Финансовое обеспечение мероприятия по реконструкции моста осуществлялось с использованием средств Дорожного фонда Орловской области. Объем кассовых расходов на реконструкцию моста через реку Сосна в 2022 году составил на сумму 251 672,8 тыс. рублей.
Проектная документация по объекту «Реконструкция моста через реку Сосна на автомобильной дороге межмуниципального значения Вахново-Важжово км 8+000 в Ливенском районе Орловской области» разработана ООО «Мостдорпроект-плюс». На проектную документацию получено положительное заключение государственной экспертизы АУ ОО «Орелгосэкспертиза» и положительное заключение о проверке достоверности определения сметной стоимости объекта капитального строительства. Разработанная проектная документация утверждена постановлением Правительства Орловской области от 29.06.2018 № 286.
В нарушение пункта 5.10. ВСН 58-88 (р), утвержденных приказом Госкомархитектуры от 23.11.1988 № 312, проектно-сметная документация объекта капитального строительства «Реконструкция моста через реку Сосна на автомобильной дороге межмуниципального значения Вахново – Важжово км 8+000 в Ливенском районе Орловской области» не перерабатывалась с целью доведения до современных требований и не проходила переутверждение в связи с превышением допустимого интервала времени между утверждением проектно-сметной документации и началом строительных работ.
Для выполнения работ по реконструкции моста через реку Сосна по результатам проведения электронного аукциона заключен государственный контракт от 22.12.2020 № 82-с с ООО «Ремспецмост» на сумму 280 751,3 тыс. рублей. В связи с нарушением подрядчиком промежуточных сроков выполнения отдельных видов работ (просрочка составляла от 4 до 8 месяцев) и оставление без рассмотрения требований заказчика об ускорении темпов выполнения работ по контракту КУ ОО «Орелгосзаказчик» принято решение об одностороннем отказе от исполнения контракта с ООО «Ремспецмост».
В целях продолжения выполнения работ на незавершенном объекте КУ ОО «Орелгосзаказчик» заключен контракт от 02.03.2022 № 1-с с ООО «УПМК-22» с ценой 253 273,1 тыс. рублей. На момент проведения контрольного мероприятия в рамках контракта от 02.03.2022 № 1-с не выполнены работы по укреплению обочин засевом многолетних трав на сумму 67,0 тыс. рублей, в связи с переносом выполнения работ на благоприятный период.
В ходе контрольного обмера, осмотра фактически выполненных работ установлены отклонения фактически выполненных работ от проектных решений, предусмотренных проектно-сметной документацией, а также факты выполнения работ ненадлежащего качества, с отклонениями от требований норм, стандартов, сводов правил, а именно:
· установлено перильных ограждений лестничных сходов на 2 секции меньше, чем предусмотрено локальной сметой, в связи с чем приняты и оплачены невыполненные работы на сумму 6,4 тыс. рублей;
· перильные ограждения имеют поверхностные дефекты в виде отслоения окрашенного слоя, что влияет на уменьшение межремонтного срока вследствие воздействия внешних факторов на металл;
· на момент осмотра зафиксировано отсутствие 6 чугунных люков с решеткой для дождеприемного колодца и 39 чугунных защитных водоотводных решеток дождеприемников;
· на поверхности асфальтобетонного покрытия местами имеются повреждения в виде выкрашивания или отслаивания отдельных частиц гравия и щебня на общей площади 36 м2. Данное нарушение влияет на уменьшение межремонтного периода в связи с более быстрым разрушением дорожного покрытия и подлежит устранению в рамках гарантийного обязательства;
· на поверхности асфальтобетонного покрытия имеется некачественный продольный стык протяженностью 6,0 м, наслоение асфальтобетонного покрытия на площади 14 м2. Общая сумма работ, выполненная с отступлением от требований строительных норм и правил, составляет 46,4 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия в адрес начальника казенного учреждения Орловской области «Орловский областной государственный заказчик» внесено представление в целях рассмотрения, анализа и устранения выявленных нарушений и недостатков.
В рамках заключенного соглашения о сотрудничестве материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру Орловской области для принятия мер прокурорского реагирования. 
