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(Информация для размещения на сайте.)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка выполнения областной адресной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области» и целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области»

В соответствии с планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2021 год проведена проверка выполнения областной адресной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах (далее МКД) на территории Орловской области» и расходования средств областного бюджета, выделенных некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области» за 2020 год.
Объектом контрольного мероприятия являлась НО «Региональный фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области» (далее - НО «РФКР», Фонд).

Общий объем проверенных средств составил 1 061 607,4 тыс. рублей, в том числе средств областного бюджета – 33 652,2 тыс. рублей.

В ходе проверки установлены нарушения требований Жилищного кодекса РФ и постановления Правительства Орловской области от 25.04.2014 № 96 в части формирования на 2020 год краткосрочного плана реализации областной адресной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области» (далее - Краткосрочный план), в частности 27 МКД включены в план без учета сроков проведения комплексного капитального ремонта, определенных Региональной программой, произведен перенос сроков капитального ремонта 51 МКД, утвержденных Региональной программой на более поздние сроки, допущено дублирование 15 МКД в двух приложениях к краткосрочному плану и др.
В целом в 2020 году были завершены работы по капитальному ремонту в 241 МКД, что составляет 60% от целевого показателя (402 МКД), утвержденного на 2020 год Краткосрочным планом. По состоянию на 01.06.2021 целевые показатели Краткосрочного плана на 2020 год так и не были достигнуты, из 402 МКД завершены работы в 276, что составляет 68,7 % плановых показателей.

И.о. директора Фонда Басалаевым В. А. в текущем году не приняты меры по исполнению судебных решений в части устранения недостатков выполненных работ по капитальному ремонту МКД при наличии бюджетных средств на указанные цели и по укомплектованию штата Фонда при наличии вакансий на 01.07.2021 16 единиц или 36,3% от штатной численности.

Вследствие ненадлежащей претензионно-исковой работы по взысканию взносов на капитальный ремонт в многоквартирных домах по состоянию на 21.06.2021 размер задолженности по взносам на капремонт нереальной к взысканию (свыше 3-х лет) составил 160 147,0 тыс. рублей.

Установлены нарушения порядка проведения закупок, факты превышения предельной стоимости капремонта МКД, неэффективное использование средств, низкий уровень качества проектно-сметной документации, нарушения подрядчиками сроков выполнения работ, факты приемки некачественно выполненных работ и другие нарушения действующего законодательства.

В адрес и.о. директора НО «РФКР» Басалаева В.А. внесено представление для устранения выявленных нарушений. Материалы проверки направлены в прокуратуру Орловской области.

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области Клычкову А. Е. и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С.

