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Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка эффективного использования бюджетных средств, предоставленных в 2021 году некоммерческой организации «Фонд развития промышленности Орловской области» в целях достижения результатов национального проекта «Производительность труда»

На основании пункта 1.1.7 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективного использования бюджетных средств, предоставленных в 2021 году некоммерческой организации «Фонд развития промышленности Орловской области» в целях достижения результатов национального проекта «Производительность труда». Проверяемый период – 2021 год. Объем средств, охваченных при проведении мероприятия, составил 19 500,0 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Региональный проект «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях» реализуется на территории Орловской области с 2020 года, вместе с тем финансирование его мероприятий началось с 2021 года. Для достижения результатов регионального проекта в 2021 году создан Региональный центр компетенций в сфере производительности труда в Орловской области (РЦК) на базе НО «Фонд развития промышленности Орловской области» (далее – НО «ФРП ОО», Фонд). Также на базе Фонда создана «Фабрика Процессов», которая начала функционировать с 29.09.2021. На «Фабрике Процессов» прошли обучение 52 сотрудника 4 промышленных предприятий Орловской области (АО «Завод специальной техники», ООО «Инструмент-Сервис», ООО «Кабельный завод «Эксперт-кабель», ООО «Завод им. Медведева-Машиностроение»). В целях расширения функционала учебной производственной площадки «Фабрика Процессов» организована учебная площадка «Фабрика Офисных Процессов», на которой в 2021 году прошли обучение 30 сотрудников 9 промышленных предприятий и учреждений Орловской области.
На реализацию мероприятий регионального проекта в 2021 году предоставлена субсидия НО «ФРП ОО» на сумму 19 500,0 тыс. рублей.
В нарушение подпункта 3 пункта 4 «Порядка предоставления из областного бюджета субсидии некоммерческой организации, функции и полномочия учредителя в отношении которой осуществляет Департамент промышленности и торговли Орловской области, в целях достижения результатов национального проекта «Производительность труда», утвержденного постановлением Правительства Орловской области от 13.04.2021 № 220, при определении требуемого объема субсидии по Соглашению от 13.05.2021 № 40-2021-00875, НО «ФРП ОО» не произведен расчет (обоснование) затрат, необходимых для достижения цели, на которую предоставляется субсидия. Так, отсутствуют расчеты, обоснования потребности в приобретаемых за счет средств субсидии товарно-материальных ценностях, услугах и их стоимости (цены) за единицу, иные документы, подтверждающие объем затрат по каждому виду. 
В нарушение условий Соглашения от 13.05.2021 № 40-2021-00875 Фондом израсходовано средств на закупку непроизведенных активов, нематериальных активов, материальных запасов и основных средств, источником финансового обеспечения которых является субсидия, на 5 269,4 тыс. рублей больше, чем предусмотрено соглашением.
В 2021 году освоение денежных средств, предоставленных Фонду в целях достижения результатов регионального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях», осуществлялось неравномерно. Так, кассовые расходы в IV квартале 2021 года составили 75,4 % объема расходов, произведенных в целом за год. Смещение сроков освоения бюджетных средств на конец года способствует увеличению рисков неэффективного использования средств субсидий, предоставленных на реализацию мероприятий регионального проекта.
Договор на аренду нежилого помещения общей площадью 370,5 кв. м., расположенного по адресу: г. Орел, ул. Тургенева, д. 23а, был заключен с учетом размещения отдела РЦК и НО «ФРП ОО». Однако Фонд с июля по ноябрь 2021 года продолжал размещаться в арендуемом помещении по адресу: г. Орел, ул. Набережная Дубровинского, д. 70 и нести расходы по содержанию этого имущества. В связи с этим помещения общей площадью 55,1 кв. м. 
(ул. Тургенева, д. 23, пом. 6а), предназначенные для организации рабочих мест сотрудников НО «ФРП ОО», в период июль – ноябрь 2021 года фактически не использовались, вместе с тем оплата арендных платежей за эти помещения производилась за счет средств субсидии, предоставленной на обеспечение деятельности отдела РЦК. Данная ситуация привела к неэффективному использованию средств субсидий, предоставленных из областного бюджета по Соглашению от 13.05.2021 № 40-2021-00875 на сумму 137,8 тыс. рублей.
В нарушение части 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 
№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» акты о приемке оказанных услуг БУ ОО «Орловское автохозяйство от 30.09.2021 № 25 на сумму 11,1 тыс. рублей, от 31.10.2021 № 27 на сумму 11,3 тыс. рублей не содержат сведений о видах, объемах и датах оказания услуг.
В отсутствие разработанного НО «ФРП ОО» Порядка документооборота для случаев, когда сотрудники за свой счет приобретают материальные ценности и в дальнейшем понесенные ими расходы возмещаются организацией, произведено возмещение расходов на сумму 12,4 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия в адрес директора некоммерческой организации «Фонд развития промышленности Орловской области» внесено представление в целях рассмотрения, анализа и устранения выявленных нарушений и недостатков.

