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        Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка (выборочная) правильности начисления и выплаты заработной платы сотрудникам БУЗ Орловской области «Городская больница им. С.П. Боткина» в 2014 году». 
         На основании плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2014 год и обращения сотрудников БУЗ Орловской области «Городская больница им. С.П. Боткина» проведена проверка (выборочная) правильности начисления и выплаты заработной платы сотрудникам БУЗ Орловской области «Городская больница им. С.П. Боткина» в 2014 году.
В ходе проведения контрольного мероприятия было установлено, что в нарушение Указа Президента РФ от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» индикатор среднемесячной заработной платы за январь-июль 2014 года младшего медперсонала БУЗ Орловской области «Городская больница им. С.П. Боткина» не выполнен и составляет 89,2% (план – 10 381,8 рублей, факт – 9 256,9 рублей). Кроме того, при установлении доплат стимулирующего характера единый локальный нормативный акт, определяющий критерии их установления, в Учреждении не принят. Одновременно установлено, что качество предоставляемых Учреждением услуг по сравнению с 2013 годом резко ухудшилось. Об этом свидетельствует увеличение объема наложенных на больницу штрафных санкций.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена заявителю. 
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