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Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию государственной программы Орловской области «Развитие лесного хозяйства Орловской области на 2013-2020 годы» в 2013 году – 1 полугодии 2014 года».
На основании плана деятельности Контрольно-счетной палаты на 2014 год проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию государственной программы Орловской области «Развитие лесного хозяйства Орловской области на 2013-2020 годы» в 2013 году – 1 полугодии 2014  года.
Объектами проверки стали Управление лесами  Орловской области и подведомственные ему учреждения.
          Общий объем проверенных средств областного бюджета составил 2068,7 тыс. рублей.  

          По результатам проведенной
 проверки установлены нарушения на общую сумму 2073,0 тыс. рублей, из них объем неправомерно использованных средств областного бюджета – 657,4 тыс. рублей, с нарушением других нормативно-правовых документов – 1415,6 тыс. рублей.
          В ходе проведения контрольного мероприятия были установлены факты неправомерного заключения госконтрактов за счет средств областного бюджета на осуществление переданных полномочий в области лесных отношений Российской Федерацией органам государственной власти субъектов РФ. Казенными учреждениями, подведомственными Управлению,  за счет средств областного бюджета осуществлялась деятельность по заготовке семян лесных растений, не предусмотренная их Уставами. Объем средств областного бюджета в заключенных договорах на исполнение мероприятий госпрограммы на 2014 год превышал объем доведенных лимитов на 2014 год.
        Информация по результатам проверки направлена Первому заместителю Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Бударину А. Ю. и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л.С.

