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                                            (для размещения на сайте КСП Орловской области)

[bookmark: _GoBack]Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных Управлению труда и занятости Орловской области на расходы по бюджетной классификации 018 0113 БП07001 «Центральный аппарат в рамках непрограммной части областного бюджета» в 2015 году.

На основании плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2016 год проведена проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных Управлению труда и занятости Орловской области на расходы по бюджетной классификации 018 0113 БП07001 «Центральный аппарат в рамках непрограммной части областного бюджета» в 2015 году.
Общий объем проверенных средств составил 31 091,187  тыс. рублей – средства областного бюджета.
В ходе проведения контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения и недостатки бюджетного законодательства в части соблюдения сроков составления сметы, размещения плана – графика на официальном сайте и  принятия нормативного акта по составлению и ведению бюджетной росписи. 













