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      Информация 
по результатам контрольного мероприятия «Проверка формирования государственного задания и эффективности использования субсидий учреждениями культуры Орловской области за период 2013 год, текущий период 2014 года».

На основании плана деятельности сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области проведена проверка формирования государственного задания и эффективности использования субсидий учреждениями культуры Орловской области за период 2013 год, текущий период 2014 года.
Проверка проведена в Управлении культуры и архивного дела Орловской области и бюджетных учреждениях, подведомственных Управлению культуры и архивного дела Орловской области: БУК ОО «Орловская государственная филармония», БУК ОО «Орловский краеведческий музей», БУК ОО «Орловская детская библиотека им. М.М. Пришвина».

Общий объем проверенных средств за проверяемый период составил 409908,4 тыс.рублей. Установлены нарушения действующего законодательства Российской Федерации на сумму 47808,3 тыс.рублей.
В учреждениях порядок учета государственных услуг отсутствует, в результате, объем оказанных услуг не подтвержден документально, или представляется с учетом посещаемости программных, благотворительных и коммерческих мероприятий.  По результатам 2013 года по отчетным данным Управления из девяти государственных услуг, оказываемых 17 подведомственными учреждениями, исполнено в полном объеме шесть. Объемы по оказанию услуг не выполнены в 5 подведомственных учреждениях, и значительно превысили, утвержденные государственным заданием, в выставочном центре, в музеях, библиотеках. Управлением не принимались меры по своевременному мониторингу и оценке ситуации. 
