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                                                                      (для размещения на сайте КСП Орловской области)

        Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка (выборочная) правильности начисления и выплаты заработной платы сотрудникам Бюджетного учреждения здравоохранения Орловской области «Хотынецкая центральная районная больница» в 2014 году, 9 месяцев 2015 года».

         На основании плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2015 год и обращения сотрудников БУЗ Орловской области «Хотынецкая центральная районная больница» проведена проверка (выборочная) правильности начисления и выплаты заработной платы сотрудникам БУЗ Орловской области «Хотынецкая центральная районная больница» в 2014 году, 9 месяцев 2015 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия было установлено, что в нарушение Указа Президента РФ от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» индикатор среднемесячной заработной платы за 2014 года и 9 месяцев 2015 года в БУЗ Орловской области «Хотынецкая центральная районная больница» не выполнен.
Материалы контрольного мероприятия направлены Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому и в Прокуратуру Орловской области.
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