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        Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка (выборочная) исполнения государственных контрактов, заключенных Департаментом здравоохранения и социального развития Орловской области с ООО «Вертикаль» в рамках реализации мероприятий по модернизации системы здравоохранения в 2012 году».
          На основании плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2014 год и обращения Счетной палаты Российской Федерации  от 30.07.2014 года №12-Д-365/12-03 проведена проверка (выборочная) исполнения государственных контрактов, заключенных Департаментом здравоохранения и социального развития Орловской области с ООО «Вертикаль» в рамках реализации мероприятий по модернизации системы здравоохранения в 2012 году в Департаменте здравоохранения и социального развития Орловской области.
            В ходе проведения контрольного мероприятия было установлено, что фактически ООО «Вертикаль» (г. Москва) в числе поставщиков оборудования в рамках реализации областной программы «Модернизация здравоохранения в Орловской области на 2011-2013 годы» не числилось. Вместе с тем, были установлены факты нарушений исполнения государственных контрактов как со стороны ООО «Вертикаль», так и со стороны Департамента  здравоохранения и социального развития Орловской области.
           Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Счетную палату Российской Федерации  и ООО «Вертикаль».
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