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Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка условий, целей и порядка предоставления субсидий из областного бюджета Орловской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов в 2013-2014 годах». 
На основании п. 4.19.3. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области  на 2015 год проведена проверка условий, целей и порядка предоставления субсидий из областного бюджета Аппарату Губернатора Орловской области и Орловской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.
В ходе проведения контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения и недостатки.
В нарушение пункта 4.1.1 договора 23.08.2013 г. № 148-17 о предоставлении субсидии из бюджета Орловской области при перечислении субсидии главным распорядителем бюджетных средств не был соблюден срок перечисления на банковский счет Областного Совета ветеранов войны и труда субсидии в размере 500,0 тыс. рублей. 
Общие показатели реализации проекта программы «Повышение качества жизни людей пожилого возраста» в 2013 и 2014 годах достигнуты не были. 
В нарушение ст. 56 ТК РФ и ст. 420, 702 ГК РФ Областным Советом ветеранов войны и труда был неправомерно заключен трудовой контракт от 12.06.2013 года по редактированию и верстке газеты «Ветеран Орловщины». Кроме того, Областным Советом ветеранов войны и труда не был представлен проверке акт выполненных работ по договору от 12.06.2013 года.
По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетная палата Орловской области  направила представление об устранении выявленных нарушений в адрес Аппарата Губернатора Орловской области (исх. от 24 июня 2015г. №П/11-СП) и в адрес Орловской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (исх. от 24 июня 2015г. №П/12-СП).
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому и в Прокуратуру Орловской области. 
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