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                                                                      (для размещения на сайте КСП Орловской области)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка соблюдения Департаментом государственного имущества и земельных отношений Орловской области установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Орловской области» за 2015 - 2016 годы.
          На основании плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2017 год проведена проверка соблюдения Департаментом государственного имущества и земельных отношений Орловской области установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Орловской области, за 2015 - 2016 годы.
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения контрольного мероприятия установлено неисполнение Закона Орловской области от 08.12.2014 №1708-ОЗ «О прогнозном плане (программе) приватизации государственного имущества Орловской области на 2015-2017 годы». 
Не обеспечено выполнение утвержденных плановых показателей по доходам от использования имущества, находящегося в государственной собственности: в 2015 году – на 37,5%, в 2016 году – на 52,9%. 
Не выполнены бюджетные назначения по доходам от продажи материальных и нематериальных активов в 2015 – 2016 годах. 
Допущен рост задолженности по арендной плате за пользование государственным имуществом по состоянию на 31.12.2016 года на 18 процентов по сравнению с началом года. 
Выявлены отдельные нарушения и недостатки по порядку расчета пени и сумм процентов за пользование чужими денежными средствами по заключенным договорам аренды земельных участков и государственного имущества Орловской области.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому.











