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«Проверка (выборочная) целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в рамках государственной программы Орловской области "Развитие предпринимательства и деловой активности в Орловской области" подпрограммы "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Орловской области на 2014 - 2020 годы" за  2014 год»
 
В 2015 году завершена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в рамках государственной программы Орловской области "Развитие предпринимательства и деловой активности в Орловской области" подпрограммы "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Орловской области на 2014 - 2020 годы" за  2014 год», предусмотренная планом деятельности на 2014 год. 
        Объектами проверки стали Департамент экономического развития и инвестиционной деятельности Орловской области, НО «Фонд микрофинансирования Орловской области», НО "Фонд поддержки предпринимательства Орловской области».
         Общий объем проверенных бюджетных средств составил 129870,6 тыс. рублей. По результатам проверки установлено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 7197,5 тыс. рублей.
        В ходе проведения контрольного мероприятия установлено:
        Исполнение мероприятий подпрограммы  "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Орловской области на 2014 - 2020 годы» в 2014 году за счет бюджетных средств составило  129870,6 тыс. рублей или 98,0% утвержденного госпрограммой.
        Не в полном объеме из-за низкой активности субъектов малого и среднего бизнеса (МСБ) в участии в конкурсе на получение бюджетных субсидий использованы средства, выделенные на исполнение мероприятия «Субсидирование части затрат, связанных с приобретением нового оборудования». 
      В целом в 2014 году по всем направлениям подпрограммы получена господдержка 509 субъектами МСП, при плане 428. Основным видом полученной господдержки субъектами МСП стало предоставление микрозаймов ОАУ «Орловский региональный фонд развития микрофинансирования малого предпринимательства» и НО «Фонд микрофинансирования Орловской области». Займами воспользовались 431 субъекта МСП при плане 347.
        Средства, размещенные НО "Фонд поддержки предпринимательства Орловской области» на депозитном счете  в ОАО «Юникорбанк» за счет бюджетных субсидий в сумме 7197,5 тыс. рублей  и суммы недополученных процентов в размере 588,1 тыс. рублей, не возвращены Фонду в связи с отзывом лицензии у Банка.  
       По итогам работы за 2014 год  НО "Фонд поддержки предпринимательства Орловской области» не выполнен ни один из установленных п.4.8.13.7.6. Приказа Минэкономразвития России от 01.07.2014г. № 411 и Политикой предоставления поручительств от 30.09.2014 г.  показателей оценки деятельности руководителя Гарантийной организации при формировании отраслевой структуры портфеля поручительств. 
 
       Информация по результатам проверки направлена Губернатору Орловской области Потомскому В.В. и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л.С.


