(для размещения в раздел КМ)
Результаты контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета БПОУ ОО «Глазуновский сельскохозяйственный техникум». 

В соответствие с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2021 год проведена проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета БПОУ ОО «Глазуновский сельскохозяйственный техникум».
Проверка проводилась за 2020 год.
Общий объем проверенных средств составил 93 356,1 тыс. рублей, из них: субсидия на выполнение государственного задания – 43 429,6 тыс. рублей, доходы от оказания платных услуг – 850,0 тыс. рублей, целевая субсидия  («Грант») – 43 750,0 тыс. рублей, субсидии на иные цели – 5 283,4 тыс. рублей, доходы от собственности – 43,1 тыс. рублей.
В рамках реализации мероприятия «Государственная  поддержка профессиональных образовательных организаций в целях обеспечения соответствия их материально-технической базы современным требованиям» федерального проекта «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)» национального проекта «Образование» в 2020 году Учреждению из федерального бюджета был предоставлен грант на обеспечение соответствия материально-технической базы современным требованиям.
В рамках реализации вышеуказанного мероприятия Учреждением было создано 5 мастерских по 5 различным компетенциям (геномная инженерия, сельскохозяйственная биотехнология, сити-фермерство, эксплуатация сельскохозяйственных машин, ветеринария). По состоянию на 01.04.2021 мастерские не аккредитованы. 
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено нарушений действующего законодательства на сумму 5 982,1 тыс. рублей, в том числе:
В нарушение норм бюджетного законодательства при заключении договоров с единственным поставщиком учреждением неправомерно производилось 100% авансирование. В результате одним из поставщиков не были выполнены условия договора, оплаченная сельхозтехника не поставлена, бюджету причинен ущерб в сумме 2 094,0 тыс. рублей. 
В нарушения норм Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком по 32 закупкам начальная (максимальная) цена контракта (договора) не обоснована или определена на основании недостоверных сведений, кроме того допущены многочисленные нарушения процедурного характера. 
Руководителем Учреждения неправомерно было принято решение о проведении ремонтных работ квалифицированных как текущий ремонт, фактически являющийся капитальным, что повлекло нарушение норм  Градостроительного кодекса РФ в части не оформления, как проектно-сметной документации, так и экспертизы достоверности определения сметной стоимости. Общая сумма неправомерных расходов при проведении ремонтных работ составила 2 929,1 тыс. рублей.
Установлены неправомерные выплаты надбавок стимулирующего характера на сумму 959,0 тыс. рублей.
Учреждением в ряде случаев не соблюдались нормы обеспечения одеждой, обувью и мягким инвентарем детей-сирот, находящихся на полном государственном обеспечении.
По итогам проверки в адрес руководителя Учреждения Сеферовой Т. В. внесено представление. В адрес Департамента образования Орловской области направлена соответствующая информация для принятия мер в рамках своей компетенции.
Материалы контрольного мероприятия направлены Губернатору и Председателю Правительства Орловской области,  Председателю Орловского областного Совета народных депутатов, в Прокуратуру Орловской области, в УЭБ и ПК УМВД России по Орловской области, в Администрацию Губернатора и Правительства Орловской области для привлечения должностных лиц к административной ответственности.

