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Информация по результатам контрольного мероприятия «Аудит эффективности мероприятий, направленных на реализацию регионального проекта «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» в рамках национального проекта «Здравоохранение»»

[bookmark: _Hlk39838992]В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2020 год было проведено контрольное мероприятие «Аудит эффективности мероприятий, направленных на реализацию регионального проекта «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» в рамках национального проекта «Здравоохранение»».
Объектом контрольного мероприятия являлся Департамент здравоохранения Орловской области (далее – Департамент).
Общий объем проверенных средств составил 350,2 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета 340,1 млн. рублей, областного бюджета – 10,1 млн. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия установлены расхождения по отдельным отчетным показателям смертности от сердечно-сосудистых заболеваний, размещенных Департаментом здравоохранения в паспорте регионального проекта на инвестиционном портале Орловской области за 2019 год, и официальной информацией Орелстата.
Установлен низкий процент реализации населению закупленных лекарственных препаратов в 2020 году (по состоянию на 01.10.2020 -  в размере 1,8 млн. рублей  или 1,8 % от всего объёма выделенных по данному направлению бюджетных ассигнований - 102,5 млн. рублей), что несет риск неэффективного использования бюджетных средств, накопления неиспользуемых остатков лекарственных препаратов и, как следствие, их списания по истечении срока годности.
Были выявлены отдельные процедурные нарушения Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также низкая экономия бюджетных средств по результатам закупок (0,25 % от начальной максимальной цены контракта в 2019 году и 0,15 % в 2020 году). Имеются нарушения сроков поставки и, в отдельных случаях, недостатки в претензионной работе с поставщиками со стороны Департамента и бюджетных учреждений здравоохранения
Контрольно-счетной палатой Орловской области отмечено наличие рисков невыполнения отдельных целевых индикаторов, утвержденных региональным проектом по борьбе с сердечно-сосудистых заболеваниями, по причинам недостаточной обеспеченности учреждений здравоохранения, специализированным медицинским оборудованием и врачебными кадрами. Данные проблемы наиболее актуальны в медицинских организациях, расположенных в сельской местности. Так, за восемь месяцев 2020 года смертность населения Орловской области от болезней системы кровообращения составила 907,4 чел. на 100 тыс. населения, в том числе городского – 859,4, сельского – 1004,1.
По результатам контрольного мероприятия все отмеченные нарушения отражены в представлении, внесенном Контрольно-счетной палатой Орловской области в адрес руководителя Департамента здравоохранения Орловской области Залогина И. А. в целях рассмотрения, анализа и устранения выявленных нарушений.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области Клычкову А. Е., Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С. 
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области информация по результатам контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Орловской области.

