Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного расходования средств, выделенных на создание (обновление) материально-технической базы учреждений образования в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

 Контрольно-счетной палатой Орловской области на основании Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2021 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств, выделенных на создание (обновление) материально-технической базы учреждений образования в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». 
В рамках достижения цели регионального проекта «Современная школа» объём финансового обеспечения на 2020 год составил 50,3 млн. рублей. Кассовое исполнение бюджетных средств на 01.01.2021г составило 49,9 млн. рублей или 99%.
В результате исполнения задачи регионального проекта освоение средств составило 100%. Цель, определенная региональным проектом, достигнута. Создание материально-технической базы учреждений образования в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» было обеспечено в 44 образовательных организациях, в том числе в двух организациях, осуществляющих образовательную деятельность исключительно по адаптированным общеобразовательным программам, и на базе 42 общеобразовательных организаций с открытием Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». 
Выполнение целевых показателей регионального проекта «Современная школа» за 2020 год составило:
       - 100% по показателю «число общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах, обновивших материально-техническую базу для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей - 70 единиц»;
      - 100% по показателю «численность обучающихся, охваченных основными и дополнительными общеобразовательными программами цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей - 9662 человек». 
В ходе контрольного мероприятия установлены недостатки и нарушения законодательства Российской Федерации и Орловской области. 
 Департаментом образования Орловской области при формировании паспорта и отчета регионального проекта «Современная школа» допущены отклонения к содержанию показателей от требований Методических рекомендаций по подготовке указанных документов. 
В нарушение ст. 9 Федерального закона № 402 ФЗ «О бухгалтерском учете» в БОУ Крутовская общеобразовательная школа - интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья установлены 15 случаев несвоевременного отражения в учете закупленного и принятого от поставщика оборудования, в частности несоответствие дат принятия к учету закупленного оборудования, согласно регистрам бухгалтерского учета, датам приобретения, согласно первичным документам, к примеру: 
- интерактивные панели, стоимостью 354,9 тыс. рублей получены учреждением от поставщика 21.09.2020, приняты учреждением к учету 17.09.2020, раньше даты приобретения на 4 дня в рамках исполнения ГПД №018 от 23.07.2020;
- МФУ получено учреждением от поставщика 04.08.2020, принято к учету 28.07.2020, раньше даты приобретения на 7 дней в рамках исполнения ГПД №003 от 02.07.2020);
- лицензионная операционная система получена учреждением от поставщика 30.12.2020, принята к учету 17.12.2020, раньше даты приобретения на 13 дней в рамках исполнения ГПД № ЕКЦБ-001092 от 11.12.2020. 
Департаментом образования и образовательными учреждениями установлены отдельные нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
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