Информация  по итогам контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления  средств областного бюджета муниципальному унитарному предприятию «Трамвайно-троллейбусное предприятие» г. Орла на возмещение в 2013-2014 гг. расходов за предоставление транспортных услуг гражданам, оказание мер социальной поддержки которым относится к ведению Российской Федерации и Орловской области»

   В соответствии с поручением  Губернатора Орловской области  Потомского В.В.  по вопросу рассмотрения фактов, изложенных в письме Генерального директора МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» Коровина А.Я. в части правильности расчета компенсации за перевозку льготных пассажиров по единым социальным проездным билетам (далее ЕСПБ), сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области была проведена проверка, в ходе  которой установлено:
- доводы, изложенные в обращении Генерального директора МУП «ТТП», в части того, что после введения в 2014 году системы «Электронный проездной» доходность муниципального предприятия сократилась, по сравнению с аналогичным периодом 2013 года в среднем на 2,0 млн. рублей,  не обоснованы; 
- фактически МУП «ТТП» во втором полугодии 2014 года после введения системы «Электронный проездной» по сравнению с аналогичным периодом 2013 года стало ежемесячно получать на возмещение своих расходов за перевозку граждан по ЕСПБ больше на 875,4 тыс. рублей.           
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