
[bookmark: _Hlk133480989][bookmark: _Hlk130309071]Информация по результатам контрольного мероприятия: «Проверка целевого и эффективного использования средств на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятия физической культурой и спортом в рамках реализации национального проекта «Образование»
 в 2022 году».

[bookmark: _Hlk131413833]В соответствии с пунктом 2.1.1 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятия физической культурой и спортом в рамках реализации национального проекта «Образование» в 2022 году» в Департаменте образования Орловской области и в 7 муниципальных образовательных учреждениях (далее – МБОУ). По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.        
Объем субсидий в бюджете Орловской области на реализацию мероприятий регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» (далее по тексту – региональный проект) в 2022 году определенный в сумме 23 229,6 тыс. рублей освоен на 99,8 %. Средства субсидии в сумме 23 190,4 тыс. рублей направлены на ремонт 7 спортивных залов муниципальных образовательных учреждений, а также оснащение спортивным оборудованием и инвентарем.
В ходе контрольного мероприятия выявлены факты невыполненных подрядчиком работ и работ ненадлежащего качества, а также установлены системные нарушения законодательства о закупочной деятельности.
В нарушение пункта 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 2.5.3. СП 2.4.3648-20 в рамках исполнения контрактов по выполнению капитального и текущего ремонтов спортивных залов МБОУ «Змиевский лицей», МБОУ «Хотынецкая СОШ», МБОУ «Новосильская СОШ» выполнены работы  ненадлежащего качества на общую сумму 897,1 тыс. рублей.
В нарушение статей 309, 743 Гражданского кодекса РФ, статей 6, 2, 94 Федерального закона № 44-ФЗ  МБОУ «Змиевский лицей» в рамках проведения текущего ремонта оплачены невыполненные работы, предусмотренные сметной документацией, на сумму 22,9 тыс. рублей. 
 В нарушение пунктов 2, 2.1 статьи 53 Градостроительного кодекса РФ акты на скрытые работы в рамках проводимого капитального ремонта подписаны представителем подрядной организации и директором МБОУ «Новосильской СОШ» без привлечения представителей строительного контроля.
 В нарушение договорных (контрактных) обязательств поставка спортивного оборудования и выполнение ремонтных работ по всем муниципальным образовательным учреждениям осуществлялась с нарушением установленного срока от 2 до 141 дней. 
 В нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона № 44‑ФЗ муниципальными образовательными учреждениями не направлены в адрес подрядчиков требования об уплате пени за просрочку выполнения работ (услуг) в общей сумме 169,8 тыс. рублей.  
[bookmark: _Hlk131517349][bookmark: _Hlk131762546] В нарушении статьи 94, статьи 101 Федерального закона № 44‑ФЗ отсутствуют акты освидетельствования скрытых работ об укладке полов из фанеры на сумму 871,53 тыс. рублей в МБОУ «Колпнянская СОШ №2».
 В нарушение статьи 95 Федерального закона № 44‑ФЗ в МБОУ «Колпнянская СОШ», МБОУ «Кромская СОШ» необоснованно изменены существенные условия заключенных договоров (контрактов).
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения части 3 статьи 103 Федерального закона 44-ФЗ в части не направления в срок информации по исполнению 8 контрактов в Единую информационную систему в сфере закупок.
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