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Результаты контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных бюджетным учреждениям Орловской области в рамках основного мероприятия «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия на территории Орловской области» государственной программы Орловской области «Развитие государственной ветеринарной службы Орловской области»

На основании пункта 1.1.2 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств областного бюджета, выделенных бюджетным учреждениям Орловской области в рамках основного мероприятия «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия на территории Орловской области» государственной программы Орловской области «Развитие государственной ветеринарной службы Орловской области».
Реализация государственной политики, направленной на обеспечение исполнения функций по контролю и надзору в сфере ветеринарии, а также функций по защите населения от болезней, общих для человека и животных, предусмотрена в рамках государственной программы Орловской области «Развитие государственной ветеринарной службы Орловской области». В 2021 году из 18 мероприятий, входящих в основное мероприятие «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия на территории Орловской области», к реализации запланировано и осуществлялось 11 мероприятий.
Эффективность реализации мероприятий оценивалась по 11 целевым показателям. Согласно отчету о выполнении государственной программы за 2021 год все показатели, за исключением показателя «количество приведенных в надлежащее состояние зданий (помещений) государственных учреждений ветеринарии Орловской области при проведении капитального ремонта», достигнуты.
[bookmark: _Hlk116558296]По результатам проверки формирования объема финансового обеспечения выполнения государственного задания по подведомственным Управлению ветеринарии Орловской области учреждениям установлены нарушения постановления Правительства Орловской области от 01.12.2015 
№ 527 «Об утверждении Положения о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Орловской области и финансовом обеспечении выполнения государственного задания» (далее – Положение № 527):
· в нарушение пунктов 21, 22 Положения № 527 Управлением ветеринарии Орловской области значения корректирующих коэффициентов субсидии на 2021 год утверждены с нарушением установленного срока на 102 дня;
· Положением № 527 не предусмотрено уточнение значений корректирующих коэффициентов, применяемых при расчете нормативных затрат на оказание государственных услуг в период исполнения государственных заданий бюджетными учреждениями, вместе с тем Управлением ветеринарии Орловской области значения отраслевых корректирующих коэффициентов субсидий на выполнение государственного задания в течение 2021 года изменялись дважды;
· в нарушение пункта 33 Положения № 527, условий соглашения о предоставлении субсидии бюджетному учреждению на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг 
(п. 4.2.2.1, п. 4.2.2.2) Управлением ветеринарии Орловской области в отсутствие правовых оснований в течение срока выполнения государственного задания увеличен объем субсидии бюджетным учреждениям на общую сумму 21 417,3 тыс. рублей;
· в нарушение пункта 2 Положения № 527, пункта 1 статьи 69.2 БК РФ государственные задания подведомственных учреждений содержат показатели качества (соответствие времени диагностических норматив; качество проведения лабораторных исследований и т.д.) по не оказываемым учреждением государственным услугам.
В ходе проверки установлено, что Управлением ветеринарии Орловской области контроль за выполнением учреждениями государственного задания осуществлялся не на должном уровне, в связи с этим меры по обеспечению возврата в областной бюджет средств субсидии в объеме, соответствующем не достигнутому показателю государственного задания, не принимались.
В нарушение статьи 158 Бюджетного Кодекса Российской Федерации Управлением ветеринарии Орловской области, как главным распорядителем бюджетных средств, не обеспечен внутренний финансовый контроль при определении финансового обеспечения выполнения государственного задания на оказание государственных услуг БУОО «Орловский областной ветеринарный центр» и БУОО «Орловская горСББЖ», что привело к неэффективному использованию бюджетных средств на общую сумму 283,3 тыс. рублей, выразившееся в уплате сверх начисленных сумм земельного налога за счет субсидии.
По результатам контрольного мероприятия внесены представления начальнику Управления ветеринарии Орловской области, начальнику БУОО «Орловский областной ветеринарный центр», начальнику БУОО «Орловская городская станция по борьбе с болезнями животных» в целях рассмотрения, анализа и устранения выявленных нарушений и недостатков.
