Информация по заключению на отчет об исполнении областного бюджета 

за первый квартал 2012 года

В соответствии со ст. 110.1 Закона Орловской области от 06.12.2007г. № 724-ОЗ «О бюджетном процессе в Орловской области» отчет об исполнении областного бюджета за первый квартал 2012 года представлен Правительством Орловской области в Контрольно-счетную палату области в полном объеме 22.05.2012г.

За первый квартал 2012 года общее исполнение доходной части сложилось в сумме 5 042 129,0 тыс. рублей, или на уровне 22,5% от утвержденного бюджета, что соответствует среднему уровню за последние 2 года. Относительно аналогичных показателей 2011 года доходы выросли на 4,5%. Поступления собственных доходов (налоговых и неналоговых) за 1 квартал 2012 года составили 2 385 211,9 тыс. рублей, или 20,6% утвержденных годовых назначений. Безвозмездные поступления составили 2 656 917,1 тыс. рублей (24,5% утвержденного бюджета), за счет которых сформировано 52,7% доходов областного бюджета первого квартала. Положительная динамика достигнута как по налоговым и неналоговым доходам, так и по безвозмездным поступлениям. При этом больший рост – на уровне 6,2% демонстрируют налоговые и неналоговые доходы, относительно 3,0% достигнутых по безвозмездным поступлениям. 

 При планируемом годовом дефиците бюджета 2 594 043,0 тыс. рублей по итогам исполнения бюджета за 1 квартал текущего года, сложился профицит в размере 567 406,0 тыс. рублей, который обусловлен необходимостью погашения в 1 квартале коммерческих кредитов в объеме 245 800,0 тыс. рублей и предоставления из областного бюджета кредитов муниципальным образованиям области, а также в связи с накоплением остатков на счетах бюджета и главных распорядителей.  Аналогичный период прошлого года исполнен с профицитом в 924 757,9 тыс. рублей.


Уровень финансирования расходной части областного бюджета составил 18,7%, или  4 675 242,7 тыс. рублей, что на 1,7 процентных пункта ниже аналогичного показателя 2011 года. При этом кассовое исполнение сложилось в сумме 4 474 723,0 тыс. рублей, или на уровне 17,9% утвержденных годовых назначений. В результате на счетах получателей бюджетных средств остались не освоенными 200519,7 тыс. рублей. Необходимо отметить, что в результате постоянно проводимой работы Правительством Орловской области по недопущению роста остатков на счетах и их постепенному сокращению, остатки на счетах главных распорядителей относительно показателей 1 квартала 2011 года сократились в 2,9 раза и составили 4,3% от объема финансирования.


Финансирование и исполнение расходов в пределах разделов и ведомств произведено неравномерно от 0,9% законодательно утвержденных годовых назначений по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство», до 63,1% по разделу «Национальная оборона». По мнению Контрольно-счетной палаты необходимо повысить качество планирования и управления бюджетными средствами, что позволит уменьшить остатки  неиспользованных ассигнований.

 
Уровень финансирования расходов, сформированных по наиболее эффективному принципу  программных мероприятий низок, кассовое исполнение составило 6,8% утвержденных годовых назначений. При сохранении сложившейся тенденции высока вероятность невыполнения установленных программами целей и показателей. Это потребует проведения дополнительной работы по внесению изменений в сроки проведения, либо отмене программных мероприятий.


Контрольно-счетная палата Орловской области считает возможным принять к сведению отчет об исполнении областного бюджета за 1 квартал 2012 года. 

