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«Об итогах деятельности
Контрольно-счетной палаты Орловской области
за 2017 год и основных задачах до конца текущего года».

Уважаемые Андрей Евгеньевич, Леонид Семенович!

Уважаемые депутаты и присутствующие!

Сегодня мы подводим итоги работы КСП за 2017 год и ставим задачи до конца текущего года.
В соответствии со ст. 13 и 20 Закона о КСП, в Орловский областной Совет народных депутатов представлен отчет о своей деятельности за 2017 год. С данным Отчетом вы ознакомились.
Также на заседаниях Комитетов я подробно доложил о результатах деятельности КСП. Все предложения, высказанные на Комитетах учтены и будут применены в дальнейшей работе.
Для реализации полномочий, возложенных на КСП, в годовой план включены 30 контрольных мероприятий, охватывающих основные направления расходования средств областного бюджета, а также 90 Экспертно-аналитических мероприятия. 
Формирование плана производилось с учетом поручений Орловского областного Совета народных депутатов и рекомендаций Губернатора Орловской области.
Так на основании поручения Орловского областного Совета народных депутатов включено в план проверок 16 мероприятий, на основании рекомендаций Губернатора Орловской области 8 мероприятий.
Приоритетными направлениями в работе являлись вопросы контроля за реализацией государственных программ Орловской области. 
Больше внимание уделялось контролю по повышению эффективности использования бюджетных ресурсов, в том числе в сфере государственных и муниципальных закупок, дорожному строительству. 
В отчетном периоде отмечается значительный рост суммы выявленных нарушений.
Общий объем проверенных средств составил 6,9 млрд. рублей. Выявлено нарушений на сумму 2,5 млрд. рублей, в том числе:
-нецелевое использование средств-52,7 млн. рублей;
-неэффективное использование средств – 353,0 млн. рублей;
-нарушения в сфере закупок - 1,2 млрд. рублей;
-иные нарушения бюджетного законодательства - 772,0 млн. рублей.
Проведенные проверки показывают, что используются не все возможные источники экономии бюджетных средств при осуществлении государственных закупок.
Основными проблемами в этом вопросе является заключение контрактов с единственным поставщиком, искусственное дробление однородных сделок, с целью уклонения от конкурсных процедур, превышение начальной (максимальной) цены контракта. И, как следствие, упущена возможность потенциальной экономии бюджетных средств.
Также установлены случаи участия в аукционах аффилированных фирм (по лекарственным препаратам). 
В настоящее время ВРИО Губернатора Орловской области А.Е. Клычковым, Орловским областным Советом народных депутатов поручено усилить как внешний так и внутренний контроль по эффективному использованию бюджетных средств в данном направлении.
В связи с этим по всем запланированным в текущем году проверкам одним из вопросов Программы проверок будет и эффективность использования средств при осуществлении госзакупок.
Серьезные нарушения и недостатки выявлены при проверках использования бюджетных средств, выделенных на строительство, реконструкцию и ремонт автомобильных дорог. По данному направлению проведено 5 контрольных мероприятия, в том числе одно совместное со Счетной палатой РФ.
В составе нарушений это нецелевое и неэффективное использование бюджетных средств, необоснованное использование бюджетных средств, нарушения в сфере закупок. 
Необоснованное укрупнение лотов, и заключение контракта с единственным поставщиком стало одной из причин, по которой Орловская область не освоила значительный объем федеральных средств (215,5 млн. рублей). 
Одной из основных целей создания предприятия является извлечение прибыли для своих владельцев. (ст. 50 ГК РФ). Вместе с тем, отдельные руководители предприятий, находящихся в областной собственности, не всегда придерживаются данного принципа. По данному направлению проведено 6 контрольных мероприятий. 
Неправомерные действия со стороны руководителей проверенных предприятий привели к отрицательным результатам их финансово-хозяйственной деятельности.
По результатам проведенных проверок руководителям проверенных учреждений направлены представления, правоохранительными органами возбуждены уголовные дела. 
Все это свидетельствует о недостаточном внутриведомственном контроле, нежелании отдельных руководителей учиться на выявленных нарушениях.
В дальнейшем по всем проведенным мероприятиям Контрольно-счетной палатой Орловской области осуществляется дистанционный контроль за реализацией материалов проверок и устранением выявленных нарушений.
Все отчеты и заключения по результатам проведенных контрольных мероприятий рассматриваются на заседаниях Коллегии КСП с обязательным участием представителей Орловского областного Совета народных депутатов, а также на профильных комитетах Орловского областного Совета народных депутатов. Принимаются коллегиальные решения со сроками исполнения, в дальнейшем рассматривается их реализация, заслушиваются отчеты руководителей профильных Департаментов, меры по устранению выявленных нарушений и недостатков принимаемые субъектами проверок.
В настоящее время на дистанционном контроле находятся 16 материалов контрольных мероприятий, по которым еще не устранены выявленные нарушения. 
Следует отметить, что Контрольно-счетная палата Орловской области в рамках своих полномочий осуществляет постоянное взаимодействие с надзорными и правоохранительными органами Орловской области. 
В рамках заключенных соглашений проводятся проверочные мероприятия, непрерывно осуществляется обмен информацией о событиях и фактах, связанных с незаконным использованием бюджетных средств, проводятся совместные информационные и отчетные мероприятия. Это дает положительный результат по выявлению правонарушений.
Все материалы проверок в рамках заключенного соглашения о сотрудничестве направлялись в Прокуратуру Орловской области. По результатам их рассмотрения было вынесено 29 представлений в адрес руководителей объектов контрольных мероприятий, 11 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, составлено 8 протоколов об административной ответственности.
По материалам контрольных мероприятий, направленных в правоохранительные органы, возбуждено 12 уголовных дел. В настоящее время по отдельным выявленным нарушениям продолжается доследственная проверка.
Сумма штрафных санкций предъявленных и взысканных по материалам Контрольно-счетной палаты в рамках административного производства составила 2,0 млн. рублей. 
Размер средств, возмещенных по результатам проведенных проверок составил 43 млн. рублей. 
КСП Орловской области в рамках заключенных соглашений тесно взаимодействует с контрольно-счетными органами муниципальных образований и Счетной палатой РФ.
Утверждаются совместные Планы работ, проводятся совместные контрольные и экспертно-аналитические мероприятия.
Так в отчетном периоде совместно с контрольно-счетными органами муниципальных образований в 2017 году проведено 5 совместных контрольных мероприятий, со Счетной палатой Российской Федерации была проведено 1 контрольное мероприятие. 
Данный формат взаимодействия контрольно-счетных органов различных уровней направлен на координацию совместных усилий с целью выработки единых подходов осуществления внешнего аудита (контроля) за эффективностью использованию бюджетных средств и имущества Орловской области.
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Задачи Контрольно-счетной палаты на 2018 год.
План работы Контрольно-счетной палаты на 2018 год сформирован на основании поручений Орловского областного Совета народных депутатов и рекомендаций временно исполняющего обязанности Губернатора Орловской области.
Одним из основных направлений по-прежнему остается контроль в области осуществления закупок. Данному вопросу планируется уделять внимание при осуществлении каждого контрольного мероприятия.
Значительный объем мероприятий запланирован в отношении бюджетов муниципальных образований. В частности при контроле результатов исполнения муниципальных бюджетов планируется провести детальный анализ расходов дорожных фондов муниципальных образований, проанализировать полноту использования земельных ресурсов и имущества на предмет выявления резервов повышения доходной базы, налоговую задолженность и меры по ее сокращению.
По рекомендации временно исполняющего обязанности Губернатора Орловской области А.Е. Клычкова в текущем году будет проведен анализ динамики и причин образования кредиторской задолженности бюджетов муниципальных образований, а также проведены контрольные мероприятия по эффективности использования бюджетных средств на закупку лекарственных препаратов, приобретение школьных учебников, эффективности использования средств на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах. 
Также особое внимание планируется уделить мониторингу реализации приоритетных проектов и государственных программ.
В методологическом плане приоритетным для КСП остается комплексный подход, который предполагает не только определение законности использования государственных ресурсов и достоверности отчетных данных, но и оценку достижения целевых ориентиров, всесторонний анализ эффективности деятельности объектов проверки.
Предпочтение по-прежнему будет отдано не точечным проверкам, а системному анализу результативности направлений бюджетных расходов.
В целом коллектив КСП готов выполнять поставленные задачи.
Благодарю за внимание!
