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(для размещения на сайте КСП Орловской области)

Информация
 по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования  средств областного бюджета БУ ОО ДО Специализированная детско-юношеская спортивная школа  олимпийского резерва «Русичи»

На основании Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2017 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования  средств областного бюджета БУ ОО ДО Специализированная детско-юношеская спортивная школа  олимпийского резерва  «Русичи» в Управлении физической культуры и спорта  Орловской области (далее по тексту – Управление)  и бюджетном учреждении Орловской области  дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа  олимпийского резерва «Русичи» (далее по тексту – Учреждение, БУ ОО ДО СДЮСШОР                    «Русичи») за 2016 год и текущий период деятельности 2017 года.
Общий объем проверенных средств  по Учреждению  составил – 25 842,2 тыс. рублей, в том числе субсидия на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг – 24 892,2 тыс. рублей, целевые субсидии (субсидия бюджетным и автономным учреждениям на выполнение наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов) – 850,0 тыс. рублей, средства от иной приносящей доход деятельности – 100,0 тыс. рублей (благотворительные пожертвования).
Общий объем нарушений действующего законодательства Российской Федерации и Орловской области составил 147,0 тыс. рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено: 
- в Управлении физической культуры и спорта Орловской области:
а)  нарушен п.4 Положения о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Орловской области и финансовом обеспечении выполнения государственного задания, утвержденного постановлением Правительства Орловской области от 01.12.2015 № 527; 
б)  нарушен п. 3 Порядка предоставления из областного бюджета субсидий бюджетным и автономным учреждениям Орловской области на финансовое обеспечение выполнения ими государственного задания, а также субсидий на иные цели, утвержденного постановлением Правительства Орловской области от 13.08.2013 № 270; 
в) нарушен п.4.21 Положения об Управлении физической культуры и спорта Орловской области, утвержденного постановлением Правительства Орловской области от 26.12.2014 №424, нарушен Регламент об осуществлении ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения государственных нужд заказчика, утвержденного приказом Управления физической культуры и спорта Орловской области от 23.12.2015 № 691;
г) нарушен п. 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.7, 11 Положения, утвержденного постановлением Правительства Орловской области от 01.12.2015  № 527;
 -  в бюджетном учреждении Орловской области  дополнительного образования Специализированная детско-юношеская спортивная школа  олимпийского резерва  «Русичи» установлено нарушений на общую сумму 147,0 тыс. рублей, в том числе:
1) неправомерные расходы – 136,2 тыс. рублей за счет переплаты по заработной плате и начислений на оплату труда;
2) нарушения в области бухгалтерского учета и отчетности  на общую сумму 10,8 тыс. рублей за счет нарушения методологии применения Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденного приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, 
3) не соблюдены требования статьи 432 Гражданского Кодекса РФ в части конкретизации предмета договора, как существенного условия;
4) аудит в сфере закупок:
- нарушено положение части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ); 
- нарушена часть 2 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ; 
- нарушена часть 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ; 
- нарушен пункт 6 части 2 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ и пункт «е» части 2 Правил Постановления Правительства от 28 ноября 2013 года №1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну» (далее – Правила);
-  нарушен пункт 10 части 2 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ и пункт «к» части 2 Правил; 
- нарушен пункт 13 части 2 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ и пункт «н» части 2 Правил.
По результатам контрольного мероприятия Учреждением устранено 1 нарушение на общую сумму 10,8 тыс. рублей или 7,3 % от суммы выявленных нарушений.
По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетная палата Орловской области направила представления об устранении выявленных нарушений в адрес начальника Управления физической культуры и спорта Орловской области и директора БУ ОО ДО  «Специализированная детско-юношеская спортивная школа  олимпийского резерва «Русичи».
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области  и Прокуратурой Орловской области от 20.05.2016 в Прокуратуру Орловской области направлены копии Актов по результатам контрольного мероприятия.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов   Л.С. Музалевскому.
В Департамент правового обеспечения  и государственного финансового контроля Орловской области направлена информация о выявленных фактах нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд. 
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