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(Информация для размещения на сайте.)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств при осуществлении строительства и реконструкции автомобильных дорог (выборочно) в рамках государственной программы Орловской области «Устойчивое развитие сельских территорий»
          В соответствии с планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год, проведена проверка целевого и эффективного расходования средств при осуществлении строительства и реконструкции автомобильных дорог в рамках государственной программы Орловской области «Устойчивое развитие сельских территорий» в КУ ОО «Орелгосзаказчик» за период с 1 января 2018 года по 30 сентября 2019 года.

         Общий объем проверенных бюджетных средств составил 1 542 513,1 тыс. рублей. По результатам проведенной проверки установлено неэффективное использование бюджетных средств на общую сумму 1132,2 тыс. рублей и некачественно выполненные работы на сумму 8 005,5 тыс. рублей.

         В ходе проверки установлены нарушения сроков выполнения работ подрядчиками, условий контрактов в части несвоевременной оплаты подрядчикам актов приемки выполненных работ, принятия некачественно выполненных работ. В ряде случаев проектирование и строительство автомобильных дорог произведено без учета нормативных требований, автомобильного потока, социальной значимости объекта, пожеланий жителей населенных пунктов, по территории которых проходит проектируемая автодорога.
        В адрес начальника КУ ОО «Орелгосзаказчик» внесено представление для рассмотрения и устранения выявленных нарушений.

        Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно–счетной палаты Орловской области 10 декабря 2019 года.
          Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов   Л.С. Музалевскому.

