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                                            (для размещения на сайте КСП Орловской области)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, предоставленных в виде субсидий на поддержку начинающих фермеров, на развитие семейных животноводческих ферм и поддержку сельскохозяйственных потребительских кооперативов».

На основании Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области  на 2019 год сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области была проведена проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, предоставленных в виде субсидий на поддержку начинающих фермеров, на развитие семейных животноводческих ферм и поддержку сельскохозяйственных потребительских кооперативов, за период 2018 год – 1 полугодие 2019 года.
        Объектами проверки стали Департамент сельского хозяйства Орловской области и отдельные крестьянские (фермерские) хозяйства региона, получившие гранты за счет бюджетных средств.
        Общий объем проверенных бюджетных средств составил 119787,8 тыс. рублей. 
        По результатам проведенной проверки установлены нарушения и замечания при выполнении условий предоставления и порядка использования грантов, полученных главами КФХ на общую сумму 36061,7 тыс. рублей. 
В нарушение п.6,11,16 приложений №№ 6,7 к постановлению Правительства Орловской области от 09.02.2017 № 34 Департамент допустил к конкурсному отбору глав крестьянских (фермерских) хозяйств, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей, которые на момент подачи заявок не подтвердили документально соответствие всем установленным требованиям. 
В нарушение пп.13 п. 6 приложения № 6 к Постановлению от 09.02.2017 № 34 и заключенных соглашений с Департаментом о предоставлении гранта на поддержку начинающих фермеров отдельными грант получателями не были выполнены установленные условия в части создания в году получения гранта дополнительно двух постоянных рабочих мест.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки установлены факты предоставления заявителями документов на получение грантов, оформленных с нарушением требований, установленных Гражданским кодексом Российской Федерации, и факты превышения сметной стоимости выполненных за счет средств гранта работ.
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 10 сентября 2019 года. 
По итогам проверки в адрес руководителя Департамента сельского хозяйства Орловской области внесено представление.
      Информация по результатам проверки направлена Губернатору и Председателю Правительства Орловской области Клычкову А.Е., Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С. и в прокуратуру Орловской области. 


    

