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о контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях,  проведенных  Контрольно-счетной палатой в 2017 году, по которым установлены существенные нарушения.

    Проведенные в текущем году Контрольно-счетной палатой Орловской области контрольные и экспертно-аналитические мероприятия показывают, что используются  не все возможные резервы по пополнению доходной части бюджета, а также отмечается недостаточный уровень эффективности использования бюджетных средств.
     Так за 9 месяцев текущего года проведено 22 контрольных и 4 экспертно-аналитических мероприятий. Общий объем проверенных средств составил 4,2 млрд. рублей, выявлено нарушений бюджетного и финансового законодательства 1,5 млрд. рублей (из них только при проверке ГУП «Дорожная служба» выявлено нарушений  на сумму 835,0 млн. рублей). 
 Наиболее значимые проверки по вопросам дорожного строительства, жилищно-коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, социальной сферы, осуществления закупок для государственных и муниципальных нужд были включены в план деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области по поручению Орловского областного Совета народных депутатов. 
Одним из возможных источников экономии бюджетных средств является эффективность их использования при осуществлении государственных закупок.
По данному направлению КСП Орловской области проведено 14 мероприятий. Выявлено нарушений на сумму 623,0 млн. рублей.
 Одной из основных проблем в этом вопросе является заключение контрактов с единственным поставщиком. Так, по итогам проведенных проверок установлено, что таких контрактов было заключено более 60% от общего числа закупок, в том числе доля таких контрактов в сфере капитального  и текущего ремонта территориальных дорог общего назначения, лекарственных средств  и строительства, по прочим работам и услугам - более 80 %. 
В тоже время учреждениями (здравоохранения, образования, социальной защиты населения) заключались договоры с единственным поставщиком, по ряду закупок зачастую превышающим сложившиеся по области рыночные цены. И, как следствие, упущена возможность потенциальной экономии бюджетных средств.
Серьезной проблемой в организации этой работы является превышение в ряде случаев начальной (максимальной) цены контракта.
Проверка показала, что по ряду процедур имеет место превышение начальной цены контракта над сложившимися ценами по результатам проведенных торгов по ЦФО, оптовых цен, рыночных цен, что также сокращает возможности по экономии финансовых ресурсов (закупка лекарственных препаратов, продуктов питания). 
В рамках аналитического мероприятия выявлено определенное количество заключенных контрактов, где просматривается участие юридических лиц с признаками взаимозависимости (по лекарственным препаратам).
 Так, проанализировав только 53 закупки было установлено участие на всех этапах закупок  6 юридических лиц с признаками взаимозависимости. В 2016 году с этими фирмами были заключены 85 контрактов на сумму 252,0 млн. рублей (фирмы зарегистрированы в г. Орле).
Выявленные в ходе проведенного Контрольно-счетной палатой Орловской области контрольного мероприятия признаки картельного сговора на рынке реализации медикаментов, нашли своё подтверждение и в решении Комиссии УФАС по Орловской области.
    Одним из проблемных вопросов является эффективность использования бюджетных средств, выделенных на строительство, реконструкцию и ремонт автомобильных дорог.
    Так по результатам контрольных мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой Орловской области, установлены существенные нарушения в части эффективности их использования.
   В текущем году по данному направления проведено 5 контрольных мероприятия (ГУП «Дорожная служба», УКС г. Орла (2 контрольных мероприятия), администрации Мценского и Болховского районов).
    Общий объем проверенных средств составил 2571,3 млн. рублей. Сумма выявленных нарушений составила 1057,8 млн. рублей или 41% от общего объема проверенных средств.
Также не использованы средства федерального бюджета, выделенные на реконструкцию дорог г. Орла 26,4 млн. рублей (возвращены в федеральный бюджет). 
   Недостаточно организована работа по освоению средств, выделенных из федерального бюджета в рамках госпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» в 2015-2017 годах на строительство сельских дорог.
 Неосвоенные бюджетные средства будут возвращены в федеральный бюджет. 
  Должностными лицами не принимаются своевременно управленческие решения, в результате чего приходится осваивать бюджетные средства в авральном порядке, что непременно сказывается на качестве и сроках выполненных работ. Руководители органов государственной власти и муниципальных образований должны понимать, что они ответственны за достижение установленных показателей и исполнение сроков графика мероприятий.
    В настоящее время СП РФ совместно с КСП Орловской области проводится контрольное мероприятие по эффективности использования выделенных из федерального бюджета средств на  строительство сельских дорог. 
Одной из основных целей создания предприятия является извлечение прибыли для своих владельцев. (ст. 50 ГК РФ). 
   Вместе с тем отдельные руководители предприятий, находящихся в областной собственности, не всегда придерживаются данного принципа.
      По данному направлению КСП Орловской области проведено 5 контрольных мероприятия. Выявлено нарушений в финансовой сфере на сумму 1,2 млр. рублей.
В рамках заключенных Соглашений, материалы проверок направлены в правоохранительные органы.
      По результатам проведенных проверок возбуждены уголовные дела в отношении руководителей предприятий (АО «Агентство ипотечного жилищного кредитования Орловской области, АО «Племенной завод Сергиевский», ГУП «Дорожная служба»). 
Одной из важных задач Контрольно-счетной палаты это обеспечение непрерывного контроля за доведением финансовых ресурсов до конечных получателей, контроль за соблюдением режима экономии, бюджетной дисциплины. 
В рамках послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ и поручения Счетной палаты РФ, особое внимание уделяется и будет уделяться мониторингу реализации приоритетных проектов и государственных программ.
В рамках проверки исполнения бюджетов муниципальных образований необходимо продолжить работу по анализу исполнения доходной базы муниципальных бюджетов, поиску резервов пополнения поступлений, сокращению задолженности. Соответствующее мероприятие необходимо включить и в план работы на 2018 год. Данные проверки необходимо проводить совместно с КСО муниципальных образований.
Особое внимание уделяется и будет уделяться вопросам, связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом отдельных объектов, повышению качества содержания и ремонта дорожного покрытия (дорог) Орловской области, эффективности использования бюджетных средств при осуществлении госзакупок.
До конца текущего года необходимо провести мониторинг исполнения представлений и предписаний, вынесенных КСП Орловской области по результатам проведенных контрольных мероприятий.
Также на основе проведенного анализа, готовить предложения по формированию плана работы на 2018 год.
