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(Информация для размещения на сайте.)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств на реконструкцию моста через р. Зуша по ул. Карла Маркса в г. Мценске Орловской области в рамках государственной программы Орловской области «Развитие транспортной системы в Орловской области»
          В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год, проведена проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств на реконструкцию моста через р. Зуша по ул. Карла Маркса в г. Мценске Орловской области в рамках государственной программы Орловской области «Развитие транспортной системы в Орловской области» в Управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации города Мценска. 
       Общий объем проверенных средств составил 100 058,6 тыс. рублей.

       В ходе контрольного мероприятия установлены факты заключения контрактов без проведения торгов и без предоставления обеспечения по контракту, авансирования подрядных организаций в 100% размере от лимита бюджетных обязательств 2016 года, что привело к длительному отвлечению бюджетных средств в дебиторскую задолженность и к созданию рисков по невозврату авансовых платежей, не соблюдались сроки выполнения работ подрядчиками, установлены нарушения при приемке работ и факты  несвоевременного направления претензий и исков в отношении недобросовестных подрядчиков, выявлены нарушения бухгалтерского учета.
         По результатам проверки в адрес начальника Управления ЖКХ администрации г. Мценска внесено представление о рассмотрении и устранении выявленных нарушений.

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно–счетной палаты Орловской области 10 апреля 2019 года.
Материалы проверки направлены в правоохранительные органы.

          Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов   Л.С. Музалевскому.

