Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка использования бюджетных средств, направленных в 2022 году на финансовое обеспечение деятельности бюджетного профессионального образовательного учреждения Орловской области «Орловский базовый медицинский колледж»

[bookmark: _Hlk85636817]В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования бюджетных средств, направленных в 2022 году на финансовое обеспечение деятельности бюджетного профессионального образовательного учреждения Орловской области «Орловский базовый медицинский колледж». Объектом контрольного мероприятия являлось Бюджетное профессиональное образовательное учреждение Орловской области «Орловский базовый медицинский колледж» (далее – БПОУ ОО «Орловский базовый медицинский колледж», Учреждение). Объем средств, охваченных при проведении контрольного мероприятия, составил 215 866,4 тыс. рублей, в том числе стоимость имущества Учреждения – 70 937,6 тыс. рублей).
По результатам контрольного мероприятия установлены недостатки и нарушения действующего законодательства.
Так, сумма нарушений в сфере бухгалтерского учета за счет искажения годовой бухгалтерской отчетности за 2022 год составили 193 576,4 тыс. рублей.
В период с 2021 по 2023 год Учреждением произведены неправомерные расходы за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг на оплату коммунальных услуг помещений, находящихся в безвозмездном пользовании стороннего юридического лица, в сумме 794,1 тыс. рублей.
В проверяемом периоде Учреждением произведены необоснованные расходы на поощрительные выплаты обучающимся в виде премий за счет средств областного бюджета на сумму 235,1 тыс. рублей, не предусмотренные «Положением о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки обучающихся очной формы обучения государственных профессиональных образовательных организаций Орловской области», утвержденного постановлением Правительства Орловской области от 18.09.2013г. № 322.
Учреждением за 2021-2022, 2022-2023 учебные годы допущена переплата по оплате труда с учетом начислений страховых взносов на общую сумму 48,77 тыс. рублей и недоплата по заработной плате на общую сумму 16,8 тыс. рублей.
В нарушение постановления Правительства Орловской области от 03.02.2014 № 16 «Об организации питания обучающихся за счет бюджетных ассигнований областного бюджета», положения «О порядке организации горячего питания студентов БПОУ ОО «Орловский базовый медицинский колледж» примерное двухнедельное меню, разработанное организацией-исполнителем для питания обучающихся и детей-сирот, утвержденное на период с 10.01.2022 по 26.09.2022, не соответствовало рекомендуемым среднесуточным наборам пищевых продуктов на одного обучающегося в государственных профессиональных образовательных организациях Орловской области. 
[bookmark: _Hlk102057246]В нарушение пункта 9 статьи 6 Федерального закона от 21.12.1996 
№ 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», части 6 статьи 15 Закона Орловской области от 22.08.2005 № 529-ОЗ «О гарантиях прав ребенка в Орловской области» размер ежемесячной денежной выплаты в сумме 300 рублей, утвержденный постановлением Правительства Орловской области от 03.02.2021 № 54, не обеспечивает возможность бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей даже на период учебного процесса.

