Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных бюджетному учреждению культуры Орловской области «Орловский музей изобразительных искусств»

[bookmark: _Hlk85636817]В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных бюджетному учреждению культуры Орловской области «Орловский музей изобразительных искусств». 
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения действующего законодательства и недостатки. 
[bookmark: _Hlk161325477]В проверяемом периоде Учреждением допущено неэффективное использование средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на сумму 1 323,6 тыс. рублей, выразившееся в дублировании расходов по охране здания музея.
Учреждением в 2023 году в исполнение показателя по государственной услуге «Создание экспозиций (выставок) музеев в стационарных условиях (бесплатно)» включены 13 выставок, размещенных в сети Интернет на официальном сайте Учреждения, расходы на которые за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания составили 77,0 тыс. рублей.
Нарушения в сфере оплаты труда составили 51,0 тыс. рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено нарушение Учреждением Соглашения о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджетному учреждению Орловской области на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) от 28.12.2022 № 93/6740370110 выразившееся в неправомерном начислении и оплате отпускных, средней заработной платы при командировках за счет средств субсидии по деятельности по государственному заданию на общую сумму 23,3 тыс. рублей, подлежащих начислению и выплате за счет приносящей доход деятельности.
Учреждением, в нарушение ч. 6 ст. 1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», ч. 1 ст. 131 Гражданского кодекса РФ, не осуществлена регистрация права постоянного бессрочного пользования на земельный участок, используемый для размещения Выставочного зала БУК ОО «ОМИИ» .


