Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования бюджетных средств на приобретение быстровозводимых модульных конструкций фельдшерско-акушерских пунктов в рамках реализации региональной программы Орловской области «Модернизация первичного звена системы здравоохранения» национального проекта «Здравоохранение»

[bookmark: _Hlk152145023]Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования бюджетных средств на приобретение быстровозводимых модульных конструкций фельдшерско-акушерских пунктов в рамках реализации региональной программы Орловской области «Модернизация первичного звена системы здравоохранения» национального проекта «Здравоохранение», предусмотренного пунктом 3.1.6 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2023 год и пунктом 3.1.1 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2024 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представлений в адрес исполняющего обязанности руководителя Департамента здравоохранения Орловской области и руководителей учреждений здравоохранения (БУЗ ОО «Плещеевская ЦРБ», БУЗ ОО «Нарышкинская ЦРБ», БУЗ ОО «Кромская ЦРБ», БУЗ ОО «Новосильская ЦРБ») в целях рассмотрения и устранения нарушений, выявленных в ходе проверки, по результатам рассмотрения которых получены ответы о мерах реагирования по устранению выявленных нарушений.
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектами контроля в адрес поставщиков 
ООО «УНИВЕРСАЛ 36», ООО «СМОЛСТРОЙ» и ООО «БСТ-Модуль» направлены претензии об устранении недостатков, допущенных при исполнении контрактов по поставке и монтажу быстровозводимых модульных конструкций, по результатам рассмотрения которых поставщиками приняты следующие меры:
- по ФАПу (Орловская область, Новосильский район, д. Одинок, ул. Цветочная) поставщиком ООО «СМОЛСТРОЙ» устранены неровности в виде волн и не плотного прилегания линолеума к основанию пола и дефекты при установке металлической лестницы и пандуса. Подрядчиком произведена оплата начисленной пени по контракту от 02.22.2023 № 1 за просрочку исполнения обязательств по поставке и монтажу ФАПа;
- по ФАПу (Орловская область, Кромской район, с. Бельдяжки) поставщиком ООО «УНИВЕРСАЛ 36» установлены одиночные мойки из нержавейки в помещениях ФАПа в соответствии с техническими требованиями к контракту. Вместе с тем, поставщиком не произведена замена линолеумного покрытия полукоммерческого типа на коммерческий. Не устранены дефекты поперечных швов в покрытии из линолеума, не установлена защита конструкций основания от проникновения влаги и утепление обшивки стен цоколя. По указанному факту БУЗ ОО «Кромская ЦРБ» ведется претензионная работа;
- по ФАПу (Орловская область, Урицкий район, д. Юшино) поставщиком ООО «УНИВЕРСАЛ 36» установлены одиночные мойки из нержавейки в количестве 3 штук, представлен исправленный технический паспорт с изменением расположения и количества оконных проемов, устранены дефекты поперечных швов в покрытии из линолеума. Вместе с тем, поставщиком не произведена замена линолеумного покрытия полукоммерческого типа на коммерческий. По указанному факту БУЗ ОО «Нарышкинская ЦРБ» ведется претензионная работа;
- по ФАПу (Орловская область, Муниципальный округ Орловский, с. Лаврово, ул. 8 Марта, здание 1) поставщиком ООО «БСТ - Модуль» устранены дефекты поперечных швов в покрытии из линолеума (швы между примыкающими друг к другу листами линолеума спаяны, соединительные металлические планки убраны);
- по ФАПу (Орловская область, Муниципальный округ Орловский, с. Шепино, ул. Школьная, здание 63а) поставщиком ООО «УНИВЕРСАЛ 36» установлены одиночные мойки из нержавейки. Поставщиком не произведена замена линолеумного покрытия полукоммерческого типа на коммерческий. По указанному факту БУЗ ОО «Плещеевская ЦРБ» ведется претензионная работа.




