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Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия
[bookmark: _Hlk152145023]«Проверка законности и результативности использования средств областного бюджета, выделенных бюджету Малоархангельского района Орловской области (выборочно)».

Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 2.1.12 Плана деятельности на 2024 год, «Проверка законности и результативности использования средств областного бюджета, выделенных бюджету Малоархангельского района Орловской области (выборочно)» нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления и предписания в адрес главы Администрации Малоархангельского района Орловской области в целях  устранения нарушений, выявленных в ходе проверки. 
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля проведена работа по устранению нарушений, предоставлена информация с подтверждающими документами.
Объектом контроля проведена претензионно-исковая работа по возврату бюджетных средств в размере 5 340,7 тыс. рублей, направленных на оплату стоимости террасной доски марки ДПК Евродек UNO 4000* 139*27, использованной в рамках благоустройства общественной территории «Бирюза» в г. Малоархангельск, не отвечающей фактическим затратам подрядчика на ее приобретение. По факту мошеннических действий подрядчика ООО «СБК-Групп», выполняющий работы по благоустройству общественной территории «Бирюза» в г. Малоархангельске возбуждено уголовное дело по признакам ст. 159 Уголовного кодекса РФ. 
Во исполнение муниципального контракта N2 0354300002222000002 
от 14.03.2022, заключенного с ГУП ОО «Дорожная служба» на объект «Ремонт участков дорожного покрытия в г. Малоархангельск Малоархангельского района Орловской области (ул. Карла Маркса, пер. Октябрьский, 
ул. Урицкого)» администрацией района направлено письмо от 25.11.2024 
№ 24251 в адрес подрядчика с требованием заменить асфальтовое покрытие парковочной зоны № 22 (напротив ДДТ) в соответствии с нормативными требованиями. 
Администрацией Малоархангельского района организована работа 
по регистрации права собственности на 24 автомобильные дороги 
и обеспечению паспортизации дорог, на территории г. Малоархангельск. 
Объектом контроля внесены изменения в муниципальную программу «Развитие, ремонт и содержание сети автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Малоархангельского района Орловской области на 2022-2026 годы».
