Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных бюджетному учреждению Орловской области «Орловский областной центр молодежи «Полет» на оплату труда»

Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пункт 2.1.10 Плана деятельности на 2024 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителя БУ ООЦМ «Полет».
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
- обеспечено соблюдение должностными лицами учреждения требований по ведению бухгалтерского учета и составлению бухгалтерской отчетности, оформлению первичных документов в соответствии с нормами действующего законодательства;
- произведен перерасчет заработной платы сотрудников учреждения 
в связи с выявленными в ходе контрольного мероприятия нарушениями;
- Учреждением в дополнение к положению об оплате труда работников БУ ОО ООЦМ «Полет», Порядка оплаты труда руководителей, заместителей руководителей и главных бухгалтеров БУ ОО ООЦМ «Полет» 
и Коллективного договора, разработано и утверждено Положение о порядке установления стимулирующих выплат работникам с указанием критериев 
для премирования по каждой группе должностей штатного расписания;
- произведен перерасчет трудового стажа сотрудникам учреждения 
для назначения выплаты за стаж непрерывной работы.


