
Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на капитальный ремонт автомобильной дороги общего пользования межмуниципального значения «Нарышкино – Сосково» – Ясная Поляна – Ледно (с 0+000 по 0+100; с 2+000 по 15+608; с 15+630 по 16+985) 
в Урицком районе Орловской области на участке км 9+333 – км 14+470 
в рамках национального проекта «Безопасные и качественные 
автомобильные дороги». 

Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 1.1.6 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2024 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителя КУ ОО «Орелгосзаказчик». 
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры по устранению допущенных нарушений:
	рассмотрены выявленные нарушения и недостатки;
	информация об усилении контроля за исполнением подрядчиками принятых обязательств в рамках государственных контрактов доведена 
до сотрудников объекта контроля;
	в адрес подрядчика направлены требования о взыскании неустойки и штрафных санкций за нарушение условий исполнения контрактов на общую сумму 352,4 тыс. рублей.
