
[bookmark: _Hlk92789751][bookmark: _Hlk100308075]Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка эффективного использования бюджетных средств, выделенных муниципальному образованию «Городское поселение Нарышкино Урицкого района Орловской области» в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». 

Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 1.1.8 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2024 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес Главы городского поселения Нарышкино Урицкого района Орловской области. 
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры по устранению допущенных нарушений:
информация об итогах контрольного мероприятия доведена до сведения сотрудников объекта контроля;
проведена работа по информированию сотрудников о необходимости неукоснительно соблюдать требования бюджетного законодательства, 
а также проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ;
в адрес подрядчика направлены требования о взыскании неустойки 
за нарушение исполнения условий контракта на общую сумму 58,2 тыс. рублей;
подрядчиком предоставлено обеспечение гарантийных обязательств 
в соответствии с условиями муниципальных контрактов. 

