Информация о принятых мерах по итогам контрольного-мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на ремонт автомобильной дороги общего пользования регионального значения Орел – Ефремов, г. Новосиль: ул. Советская от моста до д. 50, ул. Луначарского до перекрестка с ул. Коммунаров от д. 40а 
до зд. 49, ул. Лесничество (км 80+302 – км 83+800) в Новосильском районе Орловской области в рамках национального проекта «Безопасные 
и качественные автомобильные дороги».

Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 1.1.7 Плана деятельности на 2024 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес начальника КУ ОО «Орелгосзаказчик».
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области приняты следующие меры по устранению допущенных нарушений:
- объектом контроля проанализированы выявленные нарушения;
- усилен контроль за соблюдением норм действующего законодательств в сфере закупочной деятельности с целью недопущения нарушений;
- организована претензионная работа, по итогам которой в адрес подрядчика направлены требования об уплате штрафа в размере 1 283,5 тыс. рублей;
- в адрес подрядчика направлено требование об устранении дефектов эксплуатационного характера в рамках гарантийных обязательств.
