
Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективного использования бюджетных средств, направленных на обеспечение деятельности государственного казенного учреждения Орловской области «Орёлоблохотучреждение», на реализацию государственной программы Орловской области «Охрана окружающей среды, рациональное использование природных ресурсов и экологическая безопасность Орловской области». 

Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пункт 1.1.10 Плана деятельности на 2024 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителя КУ ОО «Орёлоблохотучреждение. 
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры по устранению допущенных нарушений:
информация об итогах контрольного мероприятия доведена до сведения сотрудников учреждения;
проведена работа по информированию сотрудников о порядке учета, использования и обеспечения сохранности объектов основных средств, находящихся на балансе учреждения;
проведена работа по устранению нарушений в сфере бухгалтерского учета;
распорядительные документы о возложении обязанности на сотрудников выполнять дополнительную работу приведены в соответствие с требованием трудового законодательства. 

