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Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 1.1.9 Плана деятельности на 2024 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес главы Хотынецкого района Орловской области.
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области приняты следующие меры по устранению допущенных нарушений:
- организована претензионно-исковую работу по взысканию неустойки и штрафных санкций с подрядчика за нарушение подрядчиком принятых обязательств в рамках исполнения контрактов;
- усилен контроль за соблюдением требований бюджетного законодательства Российской Федерации, в том числе по недопущению неэффективного использования бюджетных средств;
- направлены требования в адрес подрядчика об устранении дефектов, образовавшихся в ходе эксплуатации асфальтобетонного покрытия дворовой территории жилого дома № 24 по ул. им. Сергея Поматилова пгт Хотынец Хотынецкого района Орловской области, и об устранении недостатков работ по мощению тротуарной плитки на общественной территории – площадь «Привокзальная» пгт Хотынец Хотынецкого района Орловской области, выполненных с нарушением строительных норм и правил, в рамках гарантийных обязательств.
С целью осуществления контроля за ходом выполнения работ в рамках гарантийных обязательств по устранению выявленных дефектов 
и недостатков запланирован выезд на май-июнь текущего года.

