Информация о принятых мерах по итогам контрольного-мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в форме субсидий бюджетному профессиональному образовательному учреждению Орловской области «Орловский техникум агробизнеса и сервиса»


Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 2.1.6 Плана деятельности на 2024 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителя БПОУ ОО «Орловский техникум агробизнеса и сервиса».
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
- по факту неисполнения Учреждением в 2023 году показателей объема доведенного государственного задания, соответствующем объему не достигнутых в 2023 году показателей государственного задания, Департаментом образования Орловской области образовательному учреждению направлено требование о возврате субсидии в сумме 756,6 тыс. рублей за счет средств от приносящей доход деятельности;
- по факту произведенных Образовательным учреждением в 2023 году необоснованных расходов на поощрительные выплаты обучающимся в виде премий, Департаментом образования Орловской области направлено требование о возврате субсидии в размере 332,2 тыс. рублей за счет средств от приносящей доход деятельности;
- образовательным учреждением произведено доначисление заработной платы младшему обслуживающему персоналу на сумму 143,5 тыс. рублей, педагогическим работникам за счет включения в минимальный размер оплаты труда доплат за заведование кабинетом и проверку тетрадей на сумму 8,9 тыс. рублей, доначисление и выплата премий к праздничным датам за 2023-2024 годы, которая была включена в минимальный размер оплаты труда, на сумму 80,0 тыс. рублей;
- образовательным учреждением проводится работа по взысканию задолженности за коммунальные услуги по помещениям, расположенным в студенческом общежитии в сумме 157,8 тыс. рублей;
- образовательным учреждением осуществляются мероприятия по оформлению права оперативного управления на 2 гаража, площадью 438 кв. м и 660 кв. м;
- обеспечено соблюдение должностными лицами образовательного учреждения требований по ведению бухгалтерского учета и составлению бухгалтерской отчетности, оформлению первичных документов в соответствии с нормами действующего законодательства;
- с целью соблюдения норм Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», проведено обучение сотрудников учреждения - членов единой комиссии по осуществлению закупок.


