Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных БУ ОО «Орловская научная медицинская библиотека»

[bookmark: _Hlk152145023]Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных 
БУ ОО «Орловская научная медицинская библиотека», предусмотренного пункт 3.1.10 плана деятельности на 2024 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес директора БУ ОО «Орловская научная медицинская библиотека». 
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
- сотрудниками учреждения пройдено обучение (повышение квалификации) с целью соответствия ими занимаемых должностей;
- руководством учреждения проводится работа по приведению в соответствие с действующим законодательством правоустанавливающих документов, являющихся основанием нахождения филиалов учреждения на территории бюджетных учреждений здравоохранения;
- приняты меры к устранению и дальнейшему недопущению нарушений Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».



