Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных бюджетному учреждению культуры Орловской области «Орловский музей изобразительных искусств»

Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пункт 2.1.9 Плана деятельности на 2024 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителя БУК ОО «Орловский музей изобразительных искусств».
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
- обеспечено соблюдение должностными лицами учреждения требований по ведению бухгалтерского учета и составлению бухгалтерской отчетности, оформлению первичных документов в соответствии с нормами действующего законодательства;
- внесены изменения в положение об оплате труда работников учреждения в целях приведения внутреннего локального акта с требованиями действующего законодательства;
- произведен перерасчет заработной платы работников учреждения в связи с назначением стимулирующих выплат работникам за наличие ученой степени кандидата наук;
- произведен перерасчет заработной платы и удержание излишне начисленных сумм выплат, а также доначисление заработной платы сотрудникам учреждения;
- обеспечено соблюдение норм действующего законодательства в части соблюдения условий работы сотрудников по совместительству, предусмотренных постановлением Минтруда Российской Федерации от 30.06.2003 № 41 «Об особенностях работы по совместительству педагогических, медицинских, фармацевтических работников и работников культуры»;
- с целью соблюдения норм Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», проведено обучение сотрудников учреждения - членов единой комиссии по осуществлению закупок.


